IKOALD»0O7

ALZ7707 WEEERE

— IKOAOLT#0O7(F. ERDNERICEHRE A% HLAT#0O7F DLEBLEREEFHD T &
OFENLT2T T O1LT#07G EHARERS Y REZOMET, HEEERAIC  O7#Ee LCEVBIEmERDS, T,
@R VLUAALTAO7 OC/L—JhLT+07 SE SN EEEREDIS < DEEECEN Il EZAORY N BTHREERC OAKELLS
ORLIS—NEHNLTAOF  @Z=FFarhLI+07 Y, DRI TS,

iy A o T OB AT AEDRN AT E BB 25U RERDH LT+ 071 TECEN.
ORLAYYRAILT 07 OATVVAZZ7FarNLTA07 T —RO=— RILRPUVIEDESIUTILE  HEESEROKSORET 2EE U—l
OASANIYIATEALTAO7 @ASANIYIHIEIZFFa7HLT407 FFERNSLBEHLTVET, UIchoT. B  —LACORRICEELTLET,
OEHEERNLTAO7 OIS BN L7407 BEEEHL, RELERONESTET.

AFw RlE QUL PRI ZRL TS
DTERICIODMIFSENTEXT,

OESZEULFARALTA+O7 @1 FFRHLT+07

B TA+O7 D&
E#EHLT+07 CF-B ASANTY Y EALTFOT CIL—THhL7x070")
CF:--BUU CF:---WBUUR CFE---WBUUR/SG
J S— >—)U
25 ANT v 2SANTvYv
RiFe
g =
o i
L
229K TS
IR IR
ik A #HIRTD
bari] pas]
@A L T#07 CFKR SC-FFaATALTFOF BN AALTAOF7
CFKR---UU CFS NUCF---BR
=L JEpren {R¥FE8 S —ILRHR
i @ ‘, =
J—— , ﬁ =5
. REP ZayR
W&MA L IR
iJr\#kTé ) &5
s LSt | s

E() SRR R LB RERICIL— D ZEHALTVET,

314 818



IKOALD 07

| /Z=n

NDLTA#OFICIE R1ICTRIFEANDBDFT,

IKOALD»0O7

BEALT7+07

DLT+O7 DEANEREA T, FEHLT O
7 CF-Bld. HAZXN\NUI -3 vHAY Y RET
=\ 3mm ' HE®RA 30mm FTEOHATED. &
LEVEEICFERTD T ENTEFT,

ZEHAT 07 CFKR [F. 5w RElmERICI<
ABNNRIFONTED. EB55AITCHNAEER/TZ
BRLUT. BYSIIHAIRET T,
ROHAS—[EHLT+0O7

AZ Y RICBOAT—HEEINTVDIcH. R
vy REQERSEDCEICKD T, BFHLHA RE
[CHT DS ITIVABDABROHEEICITTAED .

fmDE(E 0.4mm(CFE) ~ 1.5mm T9,
RODARYY RALT+O7

ATy EMRODULTWSTesh. A5 w RELlERS T
BT EICKO>TEYTE, NRARENDERFTHTH
H—[CED R OBHEICHEI D ENTEFT,

BAENALT 07 £/ UBIICED I3 5Nd—
HREEDRONLTFOF T,

mDElE 0.25mm ~ 0.6mm TT,

ASARNDYy I wfdEALTAO7

NEmOEBELE RS v REEER R UMAlR & DEIDED
FERREDIC. MHEEFEME MBI (CEN R a R iE R
DATAKRT Y v HHEIFHATNTVNDDT. BYTER
EICK > TRET D77 )VFEEIC KL DEHZIIEED
BEREERZHIET 23RNSO FT .
EHEEERAN LT +O7

2w RICEFRERDS v ITUWILAESNTLY
DT, HHDETRENNELEMICRBECI .

BEEFAALT 07

AY vy RICERIMIAESNTS D, BREfD7Z LEH
S5ty MAUCTEES DICHEIITHESZ T, /(LY
NFIVIVBREDRRICRETT,
CIL—TALT 07

MR 2R (CARLEER BRI CIL—JZH/AL
EHLT#0O7TY, CIL—TF. LEDBEBMERM
HWFDOBEIFRUZ LT« Vil ZIEER LU
JOEBEICT ., #RHPEE I DI EICRD. EREIN
HEEICHEEE LHCL. REEICHz > TR D
BRI LE T,
SZ7PFar7ALT 07

SRS THRVEHR C D ZHIHAAIEHIZ T, X
5w MRS U THRANED/NEWVNID )T NEERET
[CIEDTVETY, BFSmxE - OA HEENU/INEA
VT O ARKEFE(TEREINTVE T,
BSIIREZ3ALT 07

SNEm(CREC 2 ZECHEIFMAATEIEC DHZ T,
RERFSITVIEEZRITHIENTEXRT, Fle.
SNERIFNERDIFEME T DIME TP+ 77 )LAEICE
RENTNE T,

AVFRALT+O7
A VFZDALTF0O7T. CRECRHD 2 1E%8
H&HD. CRH [FEBE(LEEIIEZEL TLE T,
CRDATA Iy v—@y— )L, EPDRE
AZHE, BUTERECL > TRET DTV FV7)EE
[CRDENZANBIDERE EFRZILIET 23RN DD F
ER

NAJUIEA LI 207 DRAESEE

AR - BEALTAO7 - RONS—EALTAO7 RODRAFYRALTFO7
- ASARDYYPEALTAO7 - BHEERMTAALTA07 - BIIHEI5HLT7407

Tway 5147
2ZyRE H~TOmm ()

®1 HLT7+x07DFA
&5 {RIFERT )
BRI HRENR EEr HESR EEn
N 3— )l RFY|CF B RI|CF B |CF VB R ICF VB
e =0
- 24w Ragas| Y —IVRS |CF B UUR [CF B UU[CF -V B UUR |CF VB W
ALTAOT |- . | NEFE |y Rfg{cF F B RICF F B — —
CFB 27 YU AEH : >
o Y—)UF |[cF --F BUUR|CF F B W — —
o |24y Rimas| ¥ — ) KR CFKR - R|CFKR CFKR--V R |CFKR- V
> TAETSE |5 — )L [CFKR:-- UUR |CFKR-- UU|CFKR--V  UUR |CFKR-~ V UU
w Regmp|Y—IVRFY|CFE -+ B R|CFE -+ B |CFE ~-VB R |CFE -~ VB
BOHS—fE A A
NLTAO7 | comem | TSE |o— LR [oFE - B UUR|CFE -~ B UU|CFE -V B UUR [CFE -+ VB WU
R
CA=- . 245y Kep| > — IV RFE[CRKRE--- R |CFKRE CFKRE-~V R |CFKRE-+ V
CFKRE S L -
TAETMSE |5 — )L [orkRE-- UUR |CFKRE- - UU|CFKRE--V  UUR |CFKRE-~ V LU
ROZZYE [ N Y—)URF|CFES- B R|CFES-~ B — =
ALTA0O7 | REMER | NETTE ”
CFES-B Y—)UR [CFES-- B UUR|CFES-~ B W — —
N Y—JLRF|CF - wWB R — — —
252k RN A
TJw 3 pidE AR ~—)URZ [CF - WB UUR — — —
/\. N T
ALZx07 | Y—JURFE|CF -F WB R — — —
CF--WB AT VAR - ”
Y—)UF [cF -F WB UUR — — —
SErhErER
ALTA0O7 | REEH |RS4)GEMNEY—ILR |CF-RUT CF-FU1 — —
CF-RU1, CF-FU1
[EEEGREE]
HhLT7+07 RERMEE | NARME |-V = CFSFU-- B — —
CF-SFU--B
=
PLIIO7G | pmam | rmRE v-bRE — [0 -6 — —
ciIL—7
HhLT7+07 KR | ANARdE |Y—)UE |CF --WB--/SG — — —
CF---WB--/SG
S=7FAT | Rk = CFS — CFS =+ V
ALT#07 — FRETAE V-l kY
CFS 27U AE — CFS -F = CFS -F V
2S5~
DwypftE | RERER — CFS -+ W = CFS WV
=E=7PFar NATYTE V=L RE
ALIAO7 12732408 = CFS F W — —
CFS-W
E[ElEhes)
HLT#07 AR | NATUIE |Y—ILRE = = NUCF-- B R —
NUCF--B
—)U RF[CR B R[CR B CR VB R|CR -~ VB
P AERfiE |V |G BUUR|CR B UU[CR --VBUUR|CR - VBUW
ALTZ0O7 | HRexeEa AIART = = CR ~VBSRI|CR -+ VBS
CR Y=l
, =)L RF|CR R|CR CR ~V  RJCR - V
RS ) G
Y— )L [CR UUR [CR W[CR -V UUR|CR -~ V W
1UF%R _ N — )b RF — — CRH VB R |CRH - VB
HLT#07 MR | NATUTE ”
CRH-B ~— LR = — CRH -V B UUR |CRH -~ V B WU
316

A5 YREREBICHERE TS T hiE

Sway A7
2IYRE J2~30mm

-

AFYREEERICTU—R =y TIVHNE )

#Z BBEETANLTAO7 . £Y A X1Way5+( T T,
E(") CFKRKUCFKREIZ, BEBR AU DMRE N SIEAED CEX T . (2Way 51 )
Fle . A YRERICIU—R =y TIVHREENTHBDFET

317




WAEHEER VR NEFEUES

ALTFOFIFREBE. 2TV UM, [R5 HLT #OF OFOESORIGIZLFICRUET.
1%, $8T3, Y—)URFE. Y—IUFE. HRESNH. [ e
B E, BEGEEEYU—XELTOET, FUBESOE5IB E3ugn CF llg Vv B gL_J_T_
HEOEE ESH2 CF 10 W | B | R
REMECNZ . AT URMEBIMOHR TLE Z j‘ T
T ATFVUZER. SHEDRDS BRSO ORE T _T
BEE. U~V LATOERISELTNET, E5ups . CF 8 W [ BUUR /SG
- —
B5IFI4  CFS 3 F V. P6
s _J
CADERAT CF---B %#tb?zﬂ?(l&vﬁﬁﬁ%ﬂﬁ%ﬂﬁ%)
. EEALTAO7 (R Y REHER BT U E)
HLD 7 07 CFREEME ERTBENBD. & T e e T e )
a0 B EREAHNDN\ S < LEmEREDEVE D CFKRE RONS—{ENLT707 (AFvRTRE ETE)
— s = o _ e X CFES:---B RDRTYRALTAO7
Z":’@li: W AMZHE RO, EFEOMERTD CfES ! e
ECBICBLET. CF-RU1 EhERE AN LT+ 07 GRESN &)
CF-FU1 SEhEE RN L T+07 (MR ER)
CF-SFU---B BSERSFRALTA+O7
CF---G ALTA07G
CF---WB-+/SG | CIb—THhLT707
CFS EZ7FarHALTAO7
CFS---W ATARNDYIAATEZZ TP F a7 AL TAO7
NUCF---B BYIPECAHLTA07
2 —|LEBDIEE CR A UFFALTFO7 (RS54 GEiT=)
=Icps)n T S TR N7 = CR:+B AVFFRALTFO7 (REYREBE AT E)
ngjﬂ;iﬂ;;‘;; i 35} L’D'\ﬁ; 2 /) bﬁ’;{?g;i; CRH-B AT AL THOT A5 BRI
Vv —@ERDD. ¥— Z i
5y ROFERUN RS AREDBEENE L, SE 5 = )
UYZAEEBRLTWET, Y—ILFERY—IL REDS AFYREERLEY, (Efig:mm) e
. . . AFYREHER AT ENL 7407 FARARTEERUES .
B ABICEFT D —)LZEEHAATEDDT. EYD 4J;‘?E?ﬁ—%"(&?#ﬁ%&ﬂi;’az64‘/5‘-#11“\1'63_'\8%3}
BAEBHCCENTEET,
RASARND vy v —thI—)UE. TU—2DH = ~ HROES
e (RSR D vy o= —IE)) wes e —
= T RSl F AT VRS
BT B 7 7RI & B B DR & B A BBIEAR A -
ERLET DMRENDDET., CRORAW )
mies | sz
v | w3
:JTJDEB@%E i Y,
E()AVFRNLTFO7 CR (R KEEARIRIE) OHIER oS o
L S () ZE%I\UWDV—{FJ—Jbﬁa
NS EE DT GRESNR) (PSSR E() AVFFRALTAOFCR (XY v RESNATUTE) DHIER
AT 7 O7 DFREERIIFA LA RECE R BT J
SETHEAY BIoDNRIMRICIFIRE & DEE S hdo mEs | mEse
0. BREEROESZIFET 352 (T & B iR B DREAIC ‘ ’l _E __
BHTT. e, IENBOMSIFEFHLAS KE = ESE o J
LOEMERIAZLOT, aFEENAENEED ‘ ’l _5 Po WESH o | =—rF1r
NLFA REOBSHEV S = ([CELET. = BESH | SOV
Pa s ap | emUET

318 319



IKOALT 07
WisE

ALTO7DEEF. R2RUEK31, K32
KBIICKDET, BH. FHEBEDEDHRIEL
FIDT. KO [CBEWLEDELZEL,

*®2 HBE=E B um
X5 EBEALT+O7(Y) S=FFay AVFRALT+O7
L RESNR MEs® | ALTA07 | BEsE MRSV
NBRIVED DB e #311C&D | ®B2ACED e #331C&D
25y REd OEE h7 he +2§
SNERIEC A= o0 1on e
() SZPFaATFHALTAOT. AVFRALTAOT7LIHADITRTDALT #O7 ICEALFED .
#3.1 NROFBENUHRIE (E£HL7+O7HEG9 (1)) B um
D ADmp VD;p VDmp Kea
FFUSNBIE TEATINEOTEE | TERSMERE |TEABSIEORE| SYTILREN
mm @) (&%) S
BB T t T
6 18 0 = { 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 =17 14 8 20
50 80 0 —13 16 10 25
80 120 0 =15 19 11 35
FE() SZPFaATFAHLTAOT. A VFRALTAOT7LUHADITRNTDAL T A#O7 IEALFET .
x®3.2 NBOFEENUHBE (E=7Fa7hL7+07) B um
ADmp Kea
TENTIINED TR SYFILEN
@X)
0fk 61 5% 3 0#% 61% 54% s
® E ¥ T t | F
0 —8 0 =7/ 0 =B 0 —4 15 8 5 4
#3.3 NROHFBENUHBE (1 VFFRALT+O7HEGNGR) B um
D Apmp Vosp VDmp Kea
FUSNBINE TENTIONEOTEE | TERNERRE |TEABSEOTE| SYTILEN
mm @) (®X) S
P T t T
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 =245 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

320

WTFE

ALTA#OFDZITIIVREBT ERIFEKR 4 ([CKDFE T,

IKOALD»0O7

x4 SYTIABTEEOM 8 um
FUES(1) SUTILRETEE
BENLTAO7 | S=PFa7 | SIRECZALT#07 LVFF . s
YY—2Z@?) ALT+0O7E) NUCF HALT#0OF = =
CF 3~CF 5 CFS1.4 ~CFS5 — CR 8. CR 81, CRH 81 CRH 9 3 17
CF 6 CFS6 - CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 5 20
CF 8~CF12-1
CFKR22~CFKR32 = = CR12~CR22, CRH12~CRH22 5 25
CF16~CF20-1
CFKR35~CFKR52 = = CR24~CR36, CRH24~CRH36 10 30
CF24~CF30-2
CFKR62~CFKR90 = == CR48, CRH40~CRH56 10 40
— — — CRH64 15 50
— — NUCF10 R~NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R~NUCF30-2R — 25 50
Z() #T2. BENG. Y—ILERUAERNEICHERLET,
@) S=FF1FHLTAO7. GHRECANLT 207, A VFFHLTFOPUADTRTOHLT #O7ISEAL
%7,
@) TRCOS=FPFaFPHLIFOPCERALET.
W35 =5 _amios
ALTFOFDRY v ROKEFHBNEER 5K HEORR BERORERT S
UROICRUFT SR CHIDIITHATS0T, T =
1\ \ '
= e DRI UL E sy SHIRET A LT+ 07 H7
{YFFALTAO7 F7
6 HUIINDTEFEE B um
4R
&OR% F7 H6 H7
mm
E@BZ T t ¥ t i t 'F
= 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 +13 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 =13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0
321




WEXHFAETE

NLT#O7 [CEFTEDFEL. FHRT2HMRE
UCOERFTERIDDBRY v ROHITFRES. BAMRT
BENUHNRDBEICL D TROOND EENH D E
9. CDfcs. BRAFEFEEEDNEDSNTNET,

NSy o8BS

KSwvoBEREE(F. HAT+O7DONERHIHE
DHEFALAA FE (FE) &MU, BFBMHZE
FEXIFERE L TEf LU CMA 5N2FaREZLL)
FJ, XR7ANMUOKR72([TRLIENS v IEBERRER.
HEFEM DIFEEHY 40HRC (5[5R58E 1250N/mm?2) (D
EEDIET. HBFEBMDEIN 40HRC EEHDEE
[ClE. COEICKR8D SV I/EBRRERNERD
TKHFET,

Fle. NmEBFHLAA REEDOEDEBHA+
PDIFEEF, FRFHICIDRMEPERDNFRET D
CERBDFRT, FHCHLEEEDEREERDEE(F
BB EREESITEEDNMNETT,

NE|mEAEFH LA FEEDEDEBE. HLT =+
OFFECIL—731=v b (B3BR—=IsHR) =R
ULXT,

=71 MSyvIBEBE B N
WO ek fmem o et
CF 3 R 542 CF 3 1360
CF 4 R 712 CF 4 1790
CF5 R 794 CF 5 2210
CF 6 R 1040 CF 6 3400
CF 8 R 1330 CF 8 4040
CF10 R+ CFKR22R 1610 CF10 + CFKR22 4 680
CF10-1R + CFKR26R 2030 CF10-1 - CFKR26 5530
CF12 R+ CFKR30R 2470 CF12 - CFKR30 7010
. CF12-1R + CFKR32R 2710 CF12-1 + CFKR32 7 480
ZEHLT 207 ()
CF16 R+ CFKR35R 3060 CF16 - CFKR35 11 200
CF18 R : CFKR40R 3660 CF18 - CFKR40 14 500
CF20 R+ CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23200
CF20-1R + CFKR47R 4530 CF20-1 + CFKR47 21 000
CF24 R+ CFKR62R 6580 CF24 - CFKR62 34 300
CF24-1R + CFKR72R 8020 CF24-1 + CFKR72 39 800
CF30 R : CFKR80R 9220 CF30 - CFKR80 52 700
CF30-1R + CFKR85R 9990 CF30-1 + CFKR85 56 000
CF30-2R + CFKR90R 10 800 CF30-2 + CFKR90 59 300
— — CFS1.4 128
— — CFS2 220
- — — CFS2.5 298
S=7PFa7
— — CFS3 485
HLT+07 ()
— — CFS4 799
— — CFS5 1210
— = CFS6 1680
() SZPFaAFAHLTAOTV. AVFRALTAOT7UHADTRNCDALT #O7([EALET .

(® INCOZZPFa7ALT+0O7CERLEI.

IKOALD»0O7

w72 Moy IBEBE B N
BRI FUES rSwvo FUES rSwvo FUES rSvo FUES rSwvo
ERESR anas [l=ar anse ERESER I=TGiEa MR BEsE
CR 8 R 770 CR 8 2140 — — — —
CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 [CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2360
— = — — CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
CR10 R 1,030 CR10 3210 — — — —
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 [CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
— — — — CRH11 R 658 | CRH11 3830
CR12 R 1340 CR12 4500 |CRH12 R 853 | CRH12 4500
CR14 R 1630 CR14 5250 [CRH14 R 1050 | CRH14 5 250
CR16 R 1970 CR16 7280 |[CRH16 R 1420 | CRH16 7 280
CR18 R 2300 CR18 7710 |CRH18 R 1660 | CRH18 7710
CR20 R 2680 CR20 10700 |CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
1 IF% CR22 R 3050 CR22 11800 [CRH22 R| 2450 | CRH22 11 800
hL7#07() | CR24 R 3410 CR24 15400 |CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
CR26 R 3820 CR26 16700 |[CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
CR28 R 4210 CR28 21000 |CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
CR30 R 4610 CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 22 500
CR32 R 5050 CR32 30900 |CRH32 R| 5690 | CRH32 30900
CR36 R 5900 CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34700
— — — — CRH40 R| 8970 | CRH40 45 000
— — — — CRH44 R| 10200 | CRH44 49 500
— — CR48 64300 |CRH48 R| 11400 | CRH48 64 300
— — — — CRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
— — — — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
— — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000

E() INTOAVFRALTAO7ISERLET,

x8 RSy IBEEERE

[y SRS S v IBEBRERE
HRC N/mm? IRESER M5
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 1.15
44 1435 1.52 1.82
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 L
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39

323




W EO5H

HLT +OF DHFFOERHIE. BEUTIFA>FERRAIC
KROTHEZZTE T, fRESI 7 IVFEDHNE
FINcEED dn BRI DRKEUTZERE
LTLEE V. EBEDFERFZHGTIE. 7FI7)iEE
BIERATHEZEZEERBLT dinfBlFR 9 DHEER
BzEULTLEEL,

CIL—TALT#O7 D dnfElF 10,000 U ~=H
ZELTLIEEL,

NEE

-2 NS ZERI10ICRUET, BRI U—
REULTYTIVLIUAIYI ) (#) 7ILINZ
YO —2S82%=HA ULTWNET,

TU—ZAFHAFLUDE#Z (&, X5 v ROHINKD T
—RZFCAUTERLTLESL,, B\ISHDFEE
TERTDE. SmADEMEOEFENMENLED. 82
EmDRRAELEDET,

WEC

ALT #OF7 DBNDAEFE 11 [CLDET,

JU—AD#EIF JIS B 9808 DR L— hHT
U—=XAVIC, RI12([CRITH/ A ZExREL. T
U—RZw I RURET S J(TEm/ X2 U

TTENIIT>TLEE

(A

BB, BaEk. BEHNLTFO7 CF--BDKRKES
3RV 4 CIL—TAHLT7x07. ALT+0O7 G,
SZ7F 27 CFS YU—XICFEHNTEER A,

IKOALD»0O7

K9 AHLTA+0O070DdnfE () = HNOMLE O #RBD
AR LN NN N /Eﬂ{ﬁg ® ® @
aso B su—zmE e RO B | AFYR|ZFYR
bizn RA(E | #IEE | RXE | #EE Ay R&Ed () mm HNEB | RE
R AE 84000 | 8400 |140000| 14 000 Eﬁﬂb?DT gF"'B d; <5 = = =
N RONS—fEHNAT+07 CFE-B
g;u;ﬁ’a 42000 | 4200 | 70000] 7000 FDAYy RHLT+07 CFESB 554, =10 | 0@ | - -
e n i 252 ND v ifE
e 66000 | 6600 [110000| 11000 e CFwB <4 0 | o -
ci—7
h}LJ,jmT 10000 10000 BENLT 207 CFKR =10 [0@ | - ©)
() - dynfE=d,Xn RON>—EHLT+07 CFKRE 10 < d; O ® O @]
CZIT di(2: 5w REmm dy =12 (@] = =
s Cliia e EREEMALTFO7 CF-RUT. CF-FU1(4) =, o oo
@ RBONS—HENLTFOPDEEE, PERICRT 2sd
d; =10 9 | — -
AU LT W EALT+07 CF-SFU--B ! 06 -
10<d1 O(S) - - @ i i :I ¢=-®
#®10 JU—ZXHAEZ O:H#HABD X :HAKL HLT#07 G CF---G = = = @—4:1
X5 {RiFEEfIE CI—FALT#0O7  CF-WB:/SG - - -
HWEOR Y=l KR Y-l Rca ==7FarpLTs0r OLo - - -
255 K d; (') mm AEREE | K54/UBIE | ABRRE | KS51)GERE CES-W =% los T —1—
- CF--B ~ _ BIIN”C 3047407 NUCF —=
WEDLZAOT cer | 8T 5| - 10<4d, o | o | o
RHS—fiE CFE-B | ~ 49 d =635 | — = =
ALT#O7 CFKRE _ o _ CRB 7AJUfI= !
RDZSw R 6.35 < d, = O O
- CFES-'B O
ALT#0O7 P % ‘ 4,635 | O - -
ZS5ZART Yy pidE {YFHHLT#O7  CR RS54V
ALZ 07 e 6.35 < d o] o] o
ERRER d =7.938] - - -
ALT#O7 CF-RUI, CR-FUI - - - O - CRH--B AmJdE !
ST R S o 7.938 < d, - o) 1)
ALT#O7 . E() ROAT—HENLTAOPDEER, FERICRIRURCELET, Fe. Ry MAREDBNERCEE A,
ALT#0O7 G CF--G e} = = = = @) BEEBAETNREEICT U —2 = TIVBRESNTVET ., BT —2=w TIUERS v REBOERICIT AT &
= ) 9 [CRDTEIE RS v R SOBIEDFRECEDF T, 317/—IBf
ALTZ0O7 Sl e - - - - @) EEBABNABICD RIS TS I SRR TEET, 317X—IS
==FFar CFS o _ _ _ o ¢ EHRURS v REEFERERS v INTCT.
ALT#O7 CFS-W ®) TESRAATNBRCH DT U— 2w TID SEEN TEE T,
B=OEC 5 _ _ _ _
HAD 07 NUCF---B O
LUFZ CR. CR-'B O O O ©) ©)
ALT 407 CRH---B — _ _ _ o)

E() RONS—MENLTAOTPDEERF. WERICRIRURGELET.
() HMREEICAMEEERBEBRICIL—TZHALTNET,

324 325



IKOALD 07

x12 FH/ XIWOFER ETE
7 T BEIU—R=v T
Rzt REi RURIETSY
S 2 —mE2 NPF3(1)
o NPF4-1(1)
A-5126T 5
mﬁ%pﬁ e — 1 NPF6-1(1)
= it #wEETS0 (1)
} 120 29 ,
a % —mgE2
R 9
A-5120R N
p— %7, L
PT1/8 NPF4'1 (1)
‘ 120 29 NPF6-1(1)
ZEg12 ZEtE12
B-5120R % %
- ,,m
b PT1/8
120 29 0
g2 —EiE12
A-5120V
2 PT1/8
240 29
—miE2 —EiE2 NPT4-1
5240V 2 NPT6-1
T 5 NPT4
PT1/8 N PTG
NPT8
120 29
ZmEig12 —EiE12 MR
NPB3
B-5120V & . NPB3-1
2] PT1/8 NPB4
240 29
—EE12 ZEE12
B-5240V & .
8 PT1/8
FE() ) PYYI—RLU— 3 VBHSP-3THEIENTEF I,

"E

326

RICRIEM/ Z)VIF. FTRO—RIEHRDI U —RAAVAECEO NI TRAITSIENTEET.
CREDEEFTH/ XVOERZEELT. IKOICBBLEDE </ZE),
JI—RBVHE

W{S/Eda

ALT7xO7 DNERZER 13 ICRULET, Ffeo MBRELTANITD
JU—RZ vy T)VDTE=ZR 14, R 15 (C. #HRUEWRIOMNZ S E <
BREBBEDTEZER 16 [C. v bOWEZXR 17, K18 ([CRLET,

IKOALD»0O7

*13 IEM O &fd
B
WEOW ffj;i e | Fub |FoEse
245w RZ d (1) mm —
ZEHLTAO7 CF--'B _ _ .
BOPS—HENLT#O7 CFE-B 4= © )
RORS Y RALT#07 CFES-B _ .
252Dy Y pliEHLT#O7 CF-WB < e o o @
BEALTFOF CFKR o _ o —o
BOAS—HEALT 207 CFKRE
EhRRERA LT 407 CF-RU1. CF-FU1 - — (@) =
BEEENLT A 07 CF-SFU--B - - - -
ALTZ#0O7 G CF-G - - O -
CIL—TALT#O7 CF-~-WB-/SG - - O -
S=FFATFIAO7 CFS. CFSW - = (@) =
di =10 - - O -
EHIRETANLT 407 NUCF--B
s 10< d, o — o -
d =635 — - (@) -
CRB 7"ATUIE
VSR 6.35 < d, o o o -
AVFRALTAOF7 CR RS 4 ) CEfTE = (@) @] @] =
dy < 7.938 - - (@) -
CRH--B 7vAayfdz=
IS 12 988 < 4 o o o -
E() RONS—MEALTFOFDEEG. TERICRIRUEGELET,
® ROAS—HENLTFOFPICIE. FRESDSHFASNTNET.
BE Z2FULRBROALTAOFISEDTU—2"w Tl (B ERILET.
2FYURBEDT U—R =y ) ECBEOEEF, KOICBELEDE L ZEW.
R4 EEALTO7()DTU—RZY FILDTE
I
4
B
’***\/
- f_ﬁ\+— Q , dy
T——71 \
Zy7IbOTFE mm Ry R&dq ) | FBETE mm
FUES B () |
d D L w mm dy =003
NPF3() 3 4 45| 13 10 4.1
NPF4-1 4 5 5 1.5 12~16 5.3
NPF6-1 6 7 8 2 18~30 7.3

E() AVFRALTFOPLHDINCDOALT#O7 ISERLET .
() ROAS—MEALTAOPDEEF. PERICRIRUEGELET,

() BEHLT3OFPCFKR. RODADS—NEHNLT 4 O7CFKREDKREE22, 26MDF+EALET .

#E NBREEUIU—XZ Y IIUHESNATTNSBICABSNTVE T,

327




IKOALD 07 IKOALD»0O7

KI5 AVFRALTAOT7DTY—Z =y FILDFi% RI18 AVFRYU—XDF v bk
=y LD FiE mm L 25y RR d Fv hiE mm
BUES SR 2 v K@ dy
Flalo o]t w = o] iz (inch) G UNF P R
NPB2 (31875 6 | 9 | 55 |1.5 |[CR8~CR10-1. CRH8-1~CRH11 , 4.826 No.10-32 4 8 9.2
NPB3 |476| 75| 6 |10 | 55 [1.5 |CR12~CR22. CRH12~CRH22 6.35 ( . 1/ ,-28 55| 10 | 115
NPB3-1 |476| 75 | 6 |125| 55 |1.55 |CR24~CR36. CRH24~CRH44 | ~ EI 7.938 ( She) 5/16-24 65| 12 | 138
NPB4 [6.35] 8 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48~CRH64 9.525 ( 34 8 g-24 8 14 | 162
11112 ( 7he) 7/16-20 10 17 | 195 o
. 12.7 1 1/ 2-20 11 19 | 219 B
F16 A UFRNLT+O7OEROTE (72 2 R
. 15.875 ( 54 5/ ¢-18 14 23 | 265
R OE mm AESE mm AR d R 5 s Y
) i 19.05 / 16 16 26 | 30
HFUES BB () CRH (¥4 4 JﬂL .
D | | B a8, 0 9 22225 ( 7/, 7 514 19 | 32 | 37
USB2F |3.18| 0.3 | 3.3 29 CR 8 ~CR10-1 : 31 254 (1 )] 1 -14UNS | 22 86 | 414
. ’J\ 28.575 (114) 11/ g-12 24 41 47.1
USB3F |4.76| 0.4 | 4.3 3.7 CR12~CR36. CRH12 ~CRH44 N 2wk 3175 (19 | 1712 = e =T
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 5.2 CR48, CRH48~CRH64 D 381 (1Y, | 11212 33 55 | 63.5
E() REORRERUED . 4445 (1%, | 1% 4+12UN 38 65 | 75.1
508 (2 )| 2 -12UN 44 75 | 86.6
F17 A—BRILRYU—ZDFv MTE
’ A5y K& v £20 NPT/ U—R=v FILEEIOTE
— ELiS N
HEOM ) G e ; WiF5IL % ’ '
1.4 M 1.4x0.3 1.1 3 3.25 X—NURANANSEALAT 2 O7DERE LT B
2 M 2 x0.4 1.6 4 4.6 WMITBDIU—RZwIlE. THEEICLDF19I(C Bs |,
25 M 2.5x0.45 2 5 5.8 MRINPTEITU—RZwIICEZXDENTER
CSIER 3 M 3 x05 24 55 6.4 I, CBLEDEEF. FUESDEREIC /NP & - I }
I TRRIEE L,
CCFFEES 4 m 4 %07 22 7 8.1 .
5 5 x0.8 4 8 9.2 L .
5 HUES DA N @
((:)';KRVE 6 M6 xi1 5 10 115 B @ e = — & mm 25y Rigd(1)
AU 8 M 8 x1.25 65| 13 | 15 CF 12 BUU /NP By Bs mm
CF-FU1 10 M10 x1.0(2) 8 7 196 = = _ NPT4-1 6 2 12~16
CF--G M10 x1.25 F®19 NPTRIU—ZZ v TILDTFE NPT6-1 8 4 18~30
CF---WB---/SG 12 M12 x1.5 10 19 21.9 L A BOAS—HEALTAOPDEEF. TERICRT
CFS 16 M16 x1.5 13 24 27.7 RURGELET,
CFS-W L
NUCF 18 M18 x1.5 15 27 31.2 .
20 M20 x1.5 16 30 34.6
24 M24 x1.5 19 36 416
30 M30 x1.5 24 46 53.1 Q EI - s

E() RONS—REALTAO7(F. TERICRIRURGCGEULET,
AP BEAHLTFOPCFKR. ROHS—MEHLT 4O CFKREICERLE T .

—y 7LD FE mm A5y R&d,(1)

FUES

d|D|D|L|L |W mm
NPT4-1 [ 4 | 8|6 (12| 6 | 2 12~16
NPT6-1 | 6 | 8| 6 (14| 8 | 4 18~30

E() RMOADT—LEANLTAOFDEEF. TERITRT
RURGELFET,

f#Z ZEHLTF+OFCFKR. RONS—EHLT O
7 CFKRE(CFEAUFE Ao

328 329



IKOALD 07

| [iibg

Q1 L7407 DEESEICHK U TETRDFDER
AEAICHEDLDICU. BT EIEETERD
EICHEDET., ERICHTTHY MTEL>TEE
LFEI. (K18
B RDOITEED [CDWVWTIF. FHRNNEL
(Cos5%EE) LFEJ,

NLTA#OF7BUTEIC. ALT#O7DDEEH%E
BE/\UXEETREDBEVWTL T, BEEA
BrENEREFDET,
NALAT#O7NwmEABFRAETERDD DD ERF
TIEWEE(F. IRENGRSY A TDCHERAZHEREL
ECB

N

H1 EEEIEOSE

O 5y RDOFRAIEDIIKE ¥ —27 (FEBED;HIT
UBZmRLU. WORIIDEEZOMNDEREEC
ASEWKDIEBDRMNETT ., HNNNEREEICH
DEFEBODRALLEDET. (M288R) XYYV
RERRERD fo TR HMFE D LS (CER U
F9,

VAN

&

E2 ShNfiBEaEam

330

ONLTFOF7ZBMONIFDEE. BB ULLER
SA)CBZENBERNTRIC@FEYATARSAINT
BDIEDHEUVTEEL. T bR/ TEUTH
RFTLIEEL,.  (K3BHR)

NAENDULIF RS A/UBZE U TID I
 ALTAOTDIRAEN. RSA)GEDBIET D
%ﬁbﬁbiﬁo

E3 Bf5E

O v hOFIFIFTERDERAR N LI ZBZ
BLEETTVWET, I NLIDNKRETEDE
Gy RRUBDRKI DI ENHDET, &
foo BRARMICEOT. Ty b EBZTND
HBHEEFOYIT Y b [FREEX(EDDHIE
ORFHRT v MEEZEFERLET,

OXADEKS (T v hEFBAULEVWTHLAT A O7 %
EEETE T ETHEF. toEEST MULoD
/gonic<<. RUICEHDEUTHZBERUBBIC
IS ADERL RS v ROIRIE T S a4 D D
DFERIDOTHRLEF A

\><
O

N
NE

[]
L]

E4 BRI5E

MEAT

ORDAYY RALT#O7 RORODAST—EH
LA7407(F. A& v RDEAEmOLKEY—2
O E5DAIEICH D IRED HEDELEMB(CIF > T
BO., INZBRICWOMIFET. HA@mDIE
[F. 5w REEEDNANNIE RS 1) CEZF] A
UCEESEDTEICLDARLEFET, ATV R
DEEFEREEFEZAFERLTH Y NTHEDA
[FEITH, T v l\@fﬁﬁﬁ()‘l&*ﬁiﬁi‘%@%kﬁﬁ(j
NLOZBIBFWEBETIT> TS
BEEFENEFIN. UNBROARE E%EﬁL
REFITDENDDEEF. BIBDLDICAY Y K
PRODST—ICN\DI VI EBULTNED IS,
VOB VIEETEETDHEAZHELE T, o
U, R v RE8mm (RDAT—=F11mm) L
TORYw RIFRABEEINTVETD,

W(ERE e

ALT#O7 DEMREHLHEIF. —20C~ 120T
T, fefleL. R21 [CRIFRIERSHEBEDR
BOFRIDOTTHERLESW

K21 EAEREEEDHIR
s | REBEE |#T3

iz s
A%y KiEdy mm - |-y | PR
327PF174L7407 CFS
252Nyl ; -t~ |
Sprapmhoaor | T2 |1i0CO)

CFS-W

h=3.4 |70

E£7LT407 CF-B =34 1 40c0)

ATAND Vi i
nLJF07 GFWB | L |-20e-
1 1200

BENLT 07
ATYVAGR CF-FB

AR |~’7/J111“J"F
hh7#0
XTJI/ZSE% CF-FWB

Qr-anlsc7 N
CF-B-/5G b= 80C()

—o0C~|-200~  _
35ih 110C()| 80C

{FFnL7407

AFART Y v —{hF 482621222025 |  ~ - -ggig~
CR-VBS

E() ERTHEATSEEFI00C T,
() REBFEATDEESIFO0OCUTZHELE T,

IKOALD»0O7

RDE ¢

5 RDAYY RALT#O7ROVRLDS—(FE
HLT 407 DFEBOEENE

331




IKOALD 07

=

o
-

6 {RDAYwv RALT 407 QETE

QRONS—NEALT O7 DEUTTNORS [FE 7
DS PEUEDREICLTLIEE LY,

o
o)

—

Al

D

N

S
S=B2-G1+0.5

7 RODAS—FEALT #O7 ORLIRORE

OBZEUTIFANLT #O7 DEUTFE. EEHNS
DRUEEZ#ELE T, (KM8EH)
BERADRUY A X(F. —ICM5~M6DH
FRAINFIH. CERDRHEICEIO>THA %=
AELTLESL,

8 [EZWUTIAA LT+ O7 OB

332

WEHLDES

OCIL—THLTx0O7(F. BiigRENZR T 2HEH
BEl BXDHIEE CTORFEIFBEE T,

@OCIL—THLT+OF7 ZIERICEES BB eHIC
[F. BEARBEBRETED 1% U EOFEZNF TS
EALEE L,

IKOALD»0O7

" HLTIFOFHECIL—TF1=v FCL

WisEL R

IKONLT#OFACIL—TA=w ME ALT %
O7 [CEfS IS EBHmT. CIL—T1=wv MIWE
SNfeFvESU—HBRICZEOREBRZSZRSE
TVET,

FrESU—EBEIE. MiEEE) (D5 — =5
W LTS NIo@Ea% L EEAE C. PEBZEREIC
FLEITDEMERR (Capillary) ZFALT. LED

BEHESRSERDBDTY,

HLT + OF NERHVEEEF LA RE (ALHA
RE) ([CARAIRISEBRZERRT Dlcth. EREMN
ARETY, Ffa. JU—RDOREHTF < BhRIED)S
REFHIELERT

IKO CIL—TAHLT+0O7 (368 X—IBH) &
DHEFEDEICKID. ALT#O7RBENLLA R
B @HDAYTFIATU—=ZREBEUET,

Clb—7J1z=vhk

g

FrESU—EBE

s

x

IKO CIL—THLT07

\

IR F DRSS
ZLDEFHBOFT

ALIAO7HCIL—T 1=y DIEE
FrESU—BRBOIEXEH

-

RERIF D2/ CER R Z RS

U =
BFUES
ALAT#O7BACIL—TIA=v bOIFVUESD
BRIBIEFICRLET,

FUES OS]
CL 12-1
\ ] }—j_
\ T &
ALTAO7 DAY YREERLE T
(&1l mm)

I
W EIEH

CIL—TAZw hEERDADLAT 07D dn fBl&
10,000 A FZEZ(CLTLEEL,

dinfB=dXn
CCIT  di: ALTxO07DAS v RE mm
n: [OEHERE  min

W=/ EEA

HNLT 7 OF DNRMEEEECEBRZEIGT S
feth, CI—TAZw MRERICEDLT 07 D5
O —EERL E T DRATTRALIEE L,

WEH G EEAE

CIL—JA= v hOEAEESHEE. — 15~80T
TY,

333




IKOALD 07

| [iidbg

QC/IL—TJI1ZyhE. ALTFOFPDRS Y R
BRICHUBERICIED R DICU. Ty MK THA
T407 EHFHEELTLIEEL. (B9 SHR)

N
B9 Clb—J1=v bOESFF

OC/L—T1Z v hF. HLT+OT7DERHE
R CTERDIFTLIEE L,
BH. CIL—TAZ v bTEFED IESHIFFFLTL
FEADT. BUFHFRFICCIL—T Iy hDIE
ZRAZUEHDSEELTLEEW. (B1038R)

10 AL7+07DEEHE

OC/IL—TJ1Zv hEHLT#OFP ZHFHETE S
57 v bDREIFF. ALT#O7DERICE
HINTLDRARD ML ZBZIEWVEET
fToTLIEEL,
FHEHICEL>TTHY MDD EBZNHHD E
TF. OvoFv b, FREEX(FDDHIEDEF
v hEREZEFERL TS0,

334

WEHLDES
O fRRENZHB I D FIAR. BXTHEETDHE
ZFLLTLrEEL,

OB BTN RZ (TSI, BEEEZM
AIENTLIEE L,

OH LT OFZESICEESEDeelc. HAT S
O7 [CIEEEBERFTED 1% LU EORFEZEDF
TTEALEEL,

OC/V—TJ2= v hEBRBOHLT #O7 DA
TEF. HHFEEDNLT O DI ARICECH
UCHDRABFBEED 80% LU N TTHEALE
TV BABHEZMADE. CIL—TIZy
DOESEENER L. AL AO7DEES v
DdARED. CIL—T 1w MR TNTIERKE
BEN CTERLIEDET,

OE&LICEILS. HWATxO7HNGNREEALS
4 FEEOEIC. BHEENfftecN LS L=
CHERLLIESV. CIL—T2Z v COBEBMERER.
ALAA FEDREICKESHESINE T,

OCIL—TNHIBI DR ILEYPRENEAT D
RIETOERFEITTEE L,

QENMEHIETETETEBADT. BBHRISELLD
eBaIClF. FmEmLTES 0,

F®22 HLTZ7+0O7RACIL—TA=v MIER

IKOALD»0O7

Ifg% BEALTAO7

FUBES EFEWE mm

w H 7 t, FoE=D b 5
CL 5 12.4 10.7 12.4 15 CF5 B 13 |10
CL 6 15.4 12.6 14 15 CF6 B 16 | 12.2 max
CL 8 18.4 14.2 14 15 CF8 B 19 | 12.2 max
cL 10 21 17 155 2 CERITpE 22 | 13.2 max
cL 10-1 21 19.2 15.5 2 il 26 13.2 max
cL 12 29 21 17.5 2 e 30 15.2 max
CL 121 29 22 17.5 2 R 32 | 15.2 max
CL 16 338 27.4 23.4 25 LRI 35 | 19.6 max
CL 18 38.8 30.4 25.4 25 R 40 | 21.6 max
CL 20 458 38.4 29.9 3 CHa 52 | 25.6 max
CL 20-1 458 35.4 29.9 3 e 47 | 25.6 max

E() KROFOBSZRUFIN. SZFFa7ANLT4#0O7. A VFRALT A7 LUSNDTXTDALT #O7 (SER

LET,

XVTFIVRATU—HRELDFET DcHIC. CIL—TALT#O7 EHIHEDEBTERIT DT EZHELET.
f#E. CIL—JI1Zv MEGERDANAT #O7 \DEBEFERF. HHaDE2NAT 407 DEAETEHEDSOWUT TS

FERLEEV. FNHLAT 207 DRAEFEEEF, JSEADWERZE CSREE0,

88




IKOALD 07

H LT #0O7 BEEs

ALT #OF7 DNHHEM T DIBFNLAA REOBEEF. HAT 7 O7 PEMEBEDREANEREICKE ST EZ
52F7,

ALTFO7AHEEF. ALT3O7 DUEZ+DFHEECEDL D CBRICRI SNICEBELHNEATT.
NIV NEECERICHEMMITDZENTE, BFIFHAICKIDT. AYATEBIATD 2 DDEXZARLTL)
ER

NFUOES | [Zan 1]
TRLA-800-49 - 22

T )
&

<HEBATLT> <HEEB YL T>
¥,
| ppd
<EEBATAAT>
n (1E1%0) I
| 1 4 [y
© & ? © = .
%o %o
100 200 100 % Vil %
L
# B SKS3#EZ
FRERES | 40HRC B E
FE;
BUES A mm BRALTZO7

L(,) W H N d; d, h
TRLA- 600-40-22 600(3)
TRLA- 800-40-22 800(4)| 40 AZYRE 3~ 8mm
TRLA-1000-40-22  [1000(5)
TRLA- 600-49-22 600(3)
TRLA- 800-49-22 800(4)| 49 22 12 9 14 11 A5YR{E10~18mm
TRLA-1000-49-22  [1000(5)
TRLA- 600-64-22 600(3)
TRLA- 800-64-22 800(4)| 64 R5YR#EE20~30mm
TRLA-1000-64-22  [1000(5)
#E COMmDTEECELDRE. IKOCBELAEDELEEL,

336

IKOALD»0O7

<HEABY A T
n (181 %) h
4 <
7 )] N
@ @ i3 @ﬁ @ i} =
S o
100 200 100 % LH.| %
/L
# B SKS3#EH
FREES  40HRC MLk
RUES EEME mm AL #O7

L(,) W H N d d> h
TRLB- 600-34-22 | 600(3)
TRLB- 800-34-22 | 800(4)| 34 | 22 17 9 14 | 11 ZHYREE 3~12mm
TRLB-1000-34-22  [1000(5)
TRLB- 600-50-40 | 600(3)
TRLB- 800-50-40 | 800(4)| 50 | 40 | 25 | 11 17 | 13 R 5wRiE16~30mm
TRLB-1000-50-40 [ 1000(5)

f#E COMOTEZE CELDEE. IKOICHBRELEDE LS,

WFFXTBID SHEIT

ALT #O7 REEDRRN N ZE SR LET,
FIRIDBISN CBRRATFTERICHIE LE T DT, IKO [CBELEDhELZEL,

il

]
e

%
ahgTe. |

LbEr=]

337



IKOALD 07 IKOALD 07

BHEALT 07 CF-B [EReian e AN S AV == VAN ey

. —
o B —+ ¢ < oEEER A
: - Iy
S S L/
e G
/ o ¢ / a N %
R=500 B B R=500 B B2
B Bi
T CF-BR CF--BR CF-B CFBUUR CFBUU
(Zgj I\fis Somm) AEYREI; 3~10mm RFYREd; 12~30mm
BOES T =z mm HRER EARN|E = 02 + BB A B
&) S| N Ib 5| EEE| e E e E
A9y KR Y— ) KA Ay ) E{J\ ¢ Co
mm | BEsE | EEsE IRESNR ST g |P|C|a| G Gi| B Bi | BB | Clig g | H i N ] N | N | N
3 |CF 3 BR|CF 3 B/CF 3 BUUR|CF 3 BUU| 43|10 3|M 3%05 5 8 17 o |—|os|—|—| 2 |o2] e8| 034] 1500| 1020
4 |CF 4 BR|CF 4 B CF 4 BUUR CF 4 BUU| 74|12 4|M 4x0.7 6 9 20 1 | —|os|—|—| 25/03| 83| 078 2070] 159
5 |CF 5 BR|CF 5 B/CF 5 BUURCF 5 BUU| 10313 5 M 5X0.8 75|10 23 13 | — 05| —|— |3 03] 93| 16| 2520| 2140
6 [CF 6 BRICF 6 B|/CF 6 BUUR/CF 6 BUU| 185|16|11| 6 M 6X1 8 |12.2max| 282max|16 | — 06| — | —| 3 |o3]| 11 27 | 3660 3650
8 |CF 8 BRICF 8 B|/CF 8 BUUR/CF 8 BUU| 285/19|11| 8 |M 8X1.25 10 |12.2max | 32.2max|20 | — 06| — | — | 4 |0.3| 13 6.5 | 4250 4740
10 |CF10 BR CF10 B |CF10 BUUR CF10 BUU| 45 (221210 |M10X1.25 12 [13.2max| 36.2max|23 | — 06| —| —| 4 |o3| 16 | 138 | 5430| 6890
CF 10-1 BR| CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR [CF 10-1 BUU| 60 |26 12| 10 [M10X1.25 12 |13.2max | 36.2max|23 | — 06| — | — | 4 |03| 16 | 13.8 | 5430| 6890
12 |CF12 BR|CF12 B|CF12 BUUR|CF12 BUU| 95 |30 1412 |M12X15 13 |15.2max | 40.2max|25 | 6|06| 4 | 3 | 6 |06| 21 | 21.9 | 7910| 9790
CF 12-1 BR | CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 | 14| 12 \M12X15 13 |15.2max| 40.2max|25 | 6|06| 4 | 3 | 6 |06| 21 | 21.9 | 7910| 9790
16 |CF16 BR|CF16 B|CF16 BUUR|/CF16 BUU| 170 |35 18|16 |M16X15 17 |19.6max| 52.1max|32.5| 8|o8| 4 | 3| 6 |06| 26 | 585 |12000|18300
18 |CF18 BR|CF18 B CF18 BUUR CF18 BUU| 250 |40 20|18 |M18X15 19 | 21.6max | 58.1max|365| 8/08| 6 | 3 | 8 |1 | 29 | 86.2 1480025200
o0 |CF20 BR|CF20 B|CF20 BUUR CF20 BUU| 460 |52 24|20 M20X15 21 | 25.6max| 66.1max|405| 9|08| 6 | 4 | 8 |1 | 38 [119 |20700|34 600
CF 20-1 BR | CF 20-1 B |CF 20-1 BUUR | CF 20-1 BUU| 385 |47 | 24| 20 |M20X1.5 21 | 25.6max | 66.1max|40.5| 908 6 | 4 | 8 |1 | 38 [119 |20700]|34 600
o4 |CF24 BR CF24 B|CF24 BUUR CF24 BUU| 815 |62 29|24 M24X15 25 |30.6max | 80.1max|49.5 11 0.8 6 | 4 |12 |1 | 40 |215 |30500]52 600
CF 24-1 BR | CF 24-1 B | CF 24-1 BUUR | CF 24-1 BUU| 1 140 |72 | 29 | 24 |M24X1.5 25 |30.6max | 80.1max 495/ 11 | 0.8| 6 | 4 |12 |1 | 40 |215 |30500]52 600
CF30 BR|CF30 B|CF30 BUUR/CF30 BUU|1870 |80 35| 30 M30X15 32 |37 max|100 max|63 [15|1 | 6|4 |17 |1 | 49 |a3s |a5400|85100
30 |CF 30-1 BR| CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR| CF 30-1 BUU|2030 |85 | 35 | 30 |M30X15 32 |37 max|100 max|63 |15|1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 |438 4540085100
CF 30-2 BR | CF 30-2 B | CF 30-2 BUUR | CF 30-2 BUU| 2220 |90 | 35| 30 |M30X1.5 32 |37 max|100 max|63 |15 |1 | 6 | 4 |17 |1 | 49 |a38 |45400|85 100
() EEE ORNFETACT, IN=0.102kgf

fRE1.

338

ATy R d BAmmUTIERAND B D T ATy BE d B'smmEl E10mmBA R EEEER BN (BRETS9) B

HOFRT, TOMIF. A5 v ROBEMICFHEN (FU—XZwT)b) HHh. SHERUIHEICIFHNN DD ET .
V=)V REDRY v RE d BMOmmU TROY—)LEIFTU—RZHAULTVNERT, ZDfld. JU—RZHALT
WEBADT., EIEFEEZE U CSHERLESL,

339



IKOALD 07 IKOALD 07

RENLT 2 0O7CF B [ NN - TAv - VN ks
C

i -
- | 8 -1 o | Bt i/
] 1 - I
= S < L/
' G
N e ¢ ﬁ*i N %
R=500 B B R=500 B B
B Bi
A CF--VBR CFVBR CFVB CF-+VBUUR CF---VBUU
(& v FE6—30mm ) 25YREd) 6~10mm 2&9REd; 12~30mm
BOES BE EBHE mm RN BARN |2 & BB 4 8 |8 A B
e=) T E| N L o | EREE| EEEE | FEEE
A9y o)) KR Y— LR " %{J\ ¢ Co
mm | HEsE EEP IRENE EEP g [P|C|4 G |G B | Bl B2 B Ciigr & H ol N N N
6 |[CF 6 VBR| CF6 VB CF 6 VBUUR|CF 6 VBUU| 19 |16 11 6 M 6Xx1 | 8|122 28.2(16 |—|06|—|—| 3/0.3| 11 27| 6980| 8500
8 |CF 8 VBR|CF 8 VB CF 8 VBUUR |CF 8 VBUU| 29 |19 |11 8 M 8X1.25/10| 122 | 32.2(20 |—|06|— —| 4[0.3| 13 | 65| 8170| 11200
40 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR |[CF10 VBUU| 46 |22 12 10 M10X1.25/12| 132 | 36.2(23 |—|06|— — | 4[0.3| 16 | 138 | 9570| 14500
CF 10-1 VBR | CF10-1 VB | CF 10-1 VBUUR |CF10-1VBUU| 61 |26 |12 10 M10x1.25|12| 13.2 | 36.2(23 | — 06| —|—| 4|03| 16 | 13.8| 9570| 14500
42 | CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR [CF12 VBUU| 97 |30 1412 M12X15 [13|15.2| 40225 | 6/ 06| 4|3 | 606 21 | 21.9|13500| 19700
CF 12-1 VBR | CF12-1 VB | CF 12-1 VBUUR |CF 12-1 VBUU| 107 |32 |14 |12 M12x15 [13|15.2| 40.2(25 | 6/06| 4|3 | 6/06| 21 | 21.9|13500| 19700
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |CF16 VBUU| 173 |35 |18 16 M16X1.5 |17|19.6 | 52.1/325| 8|0.8| 4 | 3| 6(0.6| 26 | 585 |20700| 37600
18 | CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR |CF18 VBUU| 255 |40 |20 |18 M18X1.5 |19|21.6 | 58.1(365 8|0.8|6 3| 81 | 29 | 86.2[25300| 51300
00 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR [CF20 VBUU| 465 |52 24|20 M20X1.5 |21|25.6 | 66.1(405 9/0.8|6 4 8|1 | 34 |119 [33200| 64500
CF20-1 VBR | CF 20-1 VB | CF 20-1 VBUUR |CF20-1 VBUU| 390 |47 |24 20 M20X1.5 |21|25.6 | 66.140.5| 9/0.8| 6|4 | 8|1 | 34 | 119 |33200| 64500
oq | CF24 VBR | CF24 VB | CF24 VBUUR CF24 VBUU| 820 |62 29|24 M24X1.5 |25|30.6 | 80.1/49.5/110.8| 6|4 [12|1 | 40 | 215 |46600| 92000
CF 24-1 VBR | CF 24-1VB | CF 24-1 VBUUR |CF 24-1VBUU| 1140 |72 29 |24 M24X15 |25|30.6 | 80.1/49.5/110.8| 6 |4 [12|1 | 40 | 215 |46600| 92000
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR CF30 VBUU| 1870 |80 |35 |30 M30X15 32|37 (100 |63 (151 | 6|4 |17|1 | 49 | 438 |67700|144000
30 | CF30-1 VBR | CF30-1VB | CF 30-1 VBUUR |CF 30-1 VBUU| 2030 |85 35 30 M30X15 |32|37 (100 |63 |151 |6 4 17|1 | 49 | 438 |67700|144 000
CF30-2VBR | CF30-2VB | CF 30-2 VBUUR |CF30-2 VBUU| 2220 |90 |35 30 M30X15 32|37 (100 |63 (151 | 6|4 |17|1 | 49 | 438 |67700|144000
() EEUDA r ORIGFETATT, IN=0.102kgf

fRE1. A5y RE 4y pommBU T, BEBRISHN (1ET50) HHDET. Z0MIE. R w ROESBICIF@N (JU—
AZwTIL) B&HO. HHERUIREICIEENDHDE T,
2. JU—RZEHALTVET,

340 341



IKOALD 07

BENLTx0O7CF-B - A7V LU AHH

(2% v RE3—20mm )

C

= <D

R=500 B

; C)
B

CF--FBR
AZYREd; 3~10mm

C

(REFas(IE - 25 v RERER/NAIUTE

B.

| =<0

&1

R=500

d

Gi

C1

=
=
/R

RAZYREd; 12~20mm

B

CF---FBR
1

FUES HE
” &)
AT e Y=V KR Y= LR
mm | mEE M HESNR MRSV g | 2| €| 4
3 |CF 3 FBR|CF 3 FB[CF 3 FBUUR|CF 3 FBUU| 43| 10
4 |CF 4 FBR|CF 4 FB|CF 4 FBUUR|CF 4 FBUU| 74| 12 4
5 |CF 5 FBR|CF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 103 | 13
6 |CF 6 FBR|CF 6 FB|CF 6 FBUUR|CF 6 FBUU| 185| 16 11 6
8 |CF 8 FBR|CF 8 FB|CF 8 FBUUR|CF 8 FBUU| 285| 19 11 8
40 |CF10 FBR|CF10 FB|CF10 FBUUR|CF10 FBUU| 45 | 22 . |
CF 10-1 FBR | CF 10-1 FB | CF 10-1 FBUUR |CF 10-1 FBUU| 60 | 26
4o |CF12 FBR | CF12 FB|CF12 FBUUR|CF12 FBUU| 9 | 30 . | .
CF 12-1 FBR | CF 12-1 FB | CF 121 FBUUR | CF 12-1 FBUU | 105 | 32
16 |CF16 FBR |CF16 FB|CF16 FBUUR|CF16 FBUU| 170 | 35 | 18 | 16
18 |CF18 FBR |CF18 FB|CF18 FBUUR | CF18 FBUU| 250 | 40 | 20 18
o0 |CF20 FBR CF20 FB|CF20 FBUUR|CF20 FBUU| 460 | 52 | . | o
CF 20-1 FBR | CF 20-1 FB | CF 20-1 FBUUR| CF 20-1 FBUU | 385 | 47

E()
f&EE1.

342

HEUE r OR/I\GFEWECT .
25w R d DAmmUTFERND B D T ATy B d Hsmml E1ommA T &, BEERISHN (FBiET 5 2)
NHOFRT. TOMIF. 5w ROEERICFHIN (FU—RXZwTIL) HidD. SMEROHEICIFHNDHDE T,
V=)V REDRY v RE d BMOmmU RO Y —)UEIFTU—RZHAULTVNET, ZDfld. JU—RZHALT
WEBADT. EIEFEEZE U CSHERLEEL,

IKOALD 07

MLAT
L

N
CF--FB CF---FBUUR CF---FBUU
TETE mm BEE | BARN B £ B|E & B® X B
) ElMILY BREGECREGE|FEEE
0 / c Co
. =/

G G| B B | By |B3|C1|gy |8 | H|rsmin :m N-m N N N
M3X05|5 | 8 |17 |9 |—|05—|—2 | 02| 68 034 | 1200| 813| 384
M4x07 |6 | 9 |20 |11 |—|o5|—|—|25] 03| 83 078 | 1650 | 1270| 834
M 5X08 | 75110 |23 |13 |—|05|—|—|3 | 03| 93 16 | 1930 1730 1260
Mex1 |8 122|282 145 | g6 —|—|3 | 03] 11 27 | 2930 2920 1950

max | max
12.2 |32.2 o]
M 8x12510 | 1221322 15 | o6 4 03| 13 65 | 3400| 3790 | 3790
Miox1.25912 | 132|362 105 |05 —|—|5 | 03| 16 13.8 | 4340 | 5510| 5510
max | max
15.2 | 40.2
mi2x15 13 | 122 1402 o5 1 6lo6 4 36 | 06| 21 219 | 6330 | 7830| 7830
Miex15 [17 | 196 1521 I3 518108/ 4|36 | 06| 26 585 | 9620 | 14700 | 14700
max | max
Migx15 [19 | 216 1981 lassiglog 6|38 | 1 29 86.2 | 11800 | 20 200 | 20 200
max | max
M20x15 [21 | 2261661 145519008/ 6 (a8 | 1 34 119 | 16500 | 27 700 | 27 700
max | max
TN%0.102kgf

343




IKOALD 07

IKOALD 07

BEALT 07 CFKR RN N0 VAV == VAN ke
= u=2 < .
. —v7 By
g\')/7’)71\/ & ,\%
o ) —\
I AY 1 1 i "
| & BB=EE S 1 B - J
M | M JLL AN < %_/
/ le / 1™ N
R=500 B B, R=500 B B,
B, B,
w KR —_ CFKR:-R CFKR--R
(22> K#210—30mm) SHRSME D 22, 26mm SHERHHE D 30~90mm CFKR CFKR-UUR CFKR--UU
WOES() BE TEGE mm BAERBARN|E & 0|2 & B2 X &
=) =+ ; | NV o | eEEE | eRRE FERE
259KE C Gy
V—)b Kf Il B | By CI-1
mm | EseR MR IRESR EChe] ¢ b ¢ | d G |Gl\max| max | B2 |B3\C1i&|& | H |rmin| e [N-m| N N N
CFKR22R| CFKR22 | CFKR22UUR| CFKR 22 UU 43 | 22
M10X1.0|12| 13.2 2|12 — 0. — . 1 13. 4
10 | CFKR26R| CFKR26 CFKR26UUR| CFKR26UU | 58 | 26 @ 2 '° 0X1.0 3.2 36223 0.6/ 3 5103 | 16 3.0| 5430 | 6890 | 6890
CFKR30R| CFKR30 |CFKR 30 UUR| CFKR 30 UU 94 | 30
X1. 5 5 g . .
12 | GRS R | CFKR 32 | CFKR a9 UUR | GFKRas UL | 104 | 32 | 14 | 12 M12x15|13| 15.2] 40.2[25 | 6|06/ 4 |3 | 606 | 21 21.9| 7910 | 9790 | 9790
16 |CFKR35R| CFKR35 |CFKR35UUR| CFKR35UU | 165 | 35 @ 18 | 16 M16X1.5 17| 19.6) 52.1/32.5| 8lo.8| 4| 3| 806 | 26 58.5 |12 000 |18 300 |18 300
18 |CFKR40R| CFKR40 |CFKR40UUR| CFKR40UU | 248 | 40 | 20 | 18 M18x1.5| 19| 21.6 58.1/36.5| 8]0.8[ 6| 3| 81 29 86.2 |14 800 |25 200 |25 200
CFKR47R| CFKR47 |CFKR47UUR| CFKR47UU | 378 | 47
X1. . . . .
20 |CrkR oo | GFKRos |GFKR 22 UUR| GFKRSS UL | 283 | 52 | 24 | 20 M20X15|21| 25.6 66.1/40.5| 9]0.8/ 6 | 4 101 34 | 119 |20700 |34 600 |34 600
CFKR62R| CFKR62 |CFKR62UUR| CFKR62UU | 795 | 62
X1. . 5 . g
24 | CEen oo | CFKR o5 |GFKR o5 UUR | GEKR oo UL | 1120 | 72 | 20 | 24 M24X1.5| 25| 30.6 80.1/49.5 11(0.8| 6 | 4 | 141 40 | 215 |30500 |52 600 |52 000
CFKR80R| CFKR80 |CFKR80UUR| CFKR80UU | 1860 | 80
30 |CFKR85R| CFKR85 CFKR85UUR| CFKR85UU | 2020 | 85 | 35 | 30 M30X1.532| 37 | 100 |63 151 | 6 | 4 |14|1 49 | 438 |45400 [85100 |85100
CFKR90R| CFKR90 |CFKR90UUR| CFKR90UU | 2210 | 90
F0) WOESE. FRNEESLET, TN=0.100kgf
@  EETE - ORIHETECT,
HZ T— U REDR S v REEd P1OmmIA RO Y — )L T - EHALTVET, Z0MIE. JU—R%
HALTWEEADT, BEEEEELCOEA< I,
344 345



IKOALD 07

EEH LT +0O7CFKR [hd

% « 25y REjiEsp7 At &

IKOALD 07

=2 ,
- =y 5,
—v7I 8 =
gﬁﬂ = - —_‘jég—ﬂ
a ﬁ} i e ‘@ e <$» i im q 3 H
L@J i& i L’LIJ H iﬁ i % |/
/ le / 1o N
R=500 B B, R=500 B B,
B, B,
(25 K#£10—30mm) SARSNE b 22, 26 SHSE b 50~ S0mm CFKR-V CFKR--VUUR  CFKR--VUU
HOES() uE TEvE mm BAEE EARN = £ BB £ B|E X &
e b P E LU o | EREE| R E R E|FENE
259KE C Co
=)L R ¥—)UR B | B; (Gl
mm RESR MRS TSR MR g |P|C|a G |Gl\max | max | B2 |B3\Cli&|& | H rmn| oy [N.m| N N N
CFKR22VR | CFKR22V | CFKR22VUUR | CFKR 22VUU 44 | 22
X1. . . — 0. — . .
10 CFKR 26VR | CFKR 26V | CFKR 26 VUUR CFKR 26 VUU 59 | 26 12 | 10 M10X1.0|12| 13.2| 36.2|23 0.6| 3 5/0.3 16 13.0| 9570 | 14500 7 920
CFKR30VR | CFKR30V | CFKR30VUUR | CFKR 30VUU 96 |30
X1. . . b . .
12 CFKR32VR | CFKR 32V | CFKR 32 VUUR CFKR 32 VUU 106 | 32 14 | 12 M12X1.5/13| 15.2| 40.2|25 6|06/ 4 | 3 6|0.6 21 21.9 (13500 | 19700 |13 200
16 |CFKR35VR | CFKR 35V | CFKR 35 VUUR CFKR 35VUU 168 | 35 |18 | 16 M16X1.5/17| 19.6/ 52.1/32.5| 8|08/ 4 | 3| 8|0.6 26 58.5 (20700 | 37 600 |23 200
18 |CFKR40VR  CFKR 40V | CFKR 40 VUUR CFKR 40 VUU 253 |40 | 20 | 18 M18X1.5/19| 21.6/ 58.1/36.5| 8|0.8| 6 1 29 86.2 (25300 | 51 300 |31 100
CFKR47VR| CFKR47V | CFKR47VUUR | CFKR47VUU | 383 |47
24 | 2 M20X1.5|21| 25. .1140. . 4 1 1 4 11 2 4 7
20 | CFKR52VR | CFKR52V | CFKR52VUUR | CFKR52VUU | 458 | 52 0 0%1.5 56| 66.1405) 9086 0 3 9 |33200 64500 137500
CFKR62VR | CFKR62V | CFKR62VUUR | CFKR62VUU | 800 |62
X1. . . b 5
24 CFKR72VR | CFKR 72V | CFKR 72 VUUR CFKR 72 VUU 1120 | 72 29 | 24 M24X15|25| 30.6/ 80.1/49.5/11/0.8/ 6 | 4 |14 |1 40 215 46 600 | 92 000 |52 000
CFKR80VR| CFKR80V | CFKR 80 VUUR | CFKR80VUU | 1860 | 80
30 [CFKR85VR| CFKR85V | CFKR 85 VUUR CFKR 85 VUU 2020 |85 |35 | 30 M30X15/32| 37 | 100 |63 1511 64 14|11 49 438 67 700 (144 000 | 85 900
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR90VUUR | CFKR90VUU | 2210 | 90
F) WUESE. SENEERLIT, TN=0.102kgf

(3  EIRPEr ORIFETECT.
#E JU—RZEHALTVETD,

346 347



IKOALD 07 IKOALD 07

RONDS—EALT #OFCFE B RN R GO N 1= YAV - VAN O |

4

S [E; 5 LIE
- 8 HETE - o = a & S5 ol <
H g T . H T
B3 G1 3 71
/ A_LL R=500 / i, ¢
B B B"*B)
R=500 B1 B
(1%’5\735—&”%9—41 mm ) _ CFE--BR B CFE---BR CFE---B CFE---BUU
ROAS—5Ed. 9~13mm ROHS—5Rd. 16~41mm
N HFUES BHE FETE mm IR MR |RAHMT | B X 8|8 X 88 |& K &
m_o ) /(S &N L o|EREE T FaeE
g Sl KT Sy Bl ¢ | ¢
5 & | i ¥ —IUR 0| 2 =i 0
Hx!
mm |  BESNE =T IRESHR e g |P|€| 4% G By | B | Bl By | Cilg| G| Hinm o | oo |\ N N
9 |CFE 6 BR| CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU 20.5|16 | 11 9 M 6X1 75(12.2| 28.2/16 |0.6|—| 8.5| 3/0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650
11 |CFE 8 BR | CFE 8 B | CFE 8 BUUR | CFE 8 BUU 32 (191111 M 8X1.25| 9.5|12.2| 32.2/20 |0.6|—|10.5| 4|0.30.4| 13 6.5 | 4250| 4740
13 CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU 495|122 (12 |13 M10X1.25|/10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| — |12.5| 4|0.3/0.4| 16 13.8 | 5430| 6890
CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1 BUUR | CFE10-1BUU | 65 |26|12]13 M10X1.25(10.5|13.2| 36.2/23 |0.6|—|12.5| 4|0.30.4| 16 13.8 | 5430| 6890
16 | CFE12 BR  CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU | 105 [30|14 |16 M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6(0.6/0.8| 21 21.9 | 7910| 9790
CFE 12-1BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE12-1BUU | 115 |32 |14 |16 M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6(0.6/0.8| 21 21.9 | 7910| 9790
22 |CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU | 190 |35 |18 |22 M16X1.5 |15.5|19.6| 52.1/32.5|0.8| 4 |17 | 6|0.6/0.8| 26 58.5 |12 000 | 18 300
24 | CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU 280 |40 |20 |24 M18X1.5 |17.5|/21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 |19 8|1 [0.8] 29 86.2 | 14 800 | 25 200
27 CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU 500 |52 (24|27 M20X%X1.5 |19.5(25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 |20 700 | 34 600
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU | 425 |47 |24 |27 M20X1.5 |[19.5|25.6| 66.140.5/0.8| 6 |21 | 8|1 |0.8] 34 | 119 |20700]|34 600
33 | CFE24 BR CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU | 895 |62|29 33 M24X1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 | 215 |30500]|52 600
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1 BUU [1220 |72 |29 33 M24X1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 | 215 |30500]|52 600
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU [2030 |80 |35 |41 M30X1.5 |32.5|37 1100 |63 6(30.5(17|1 |1.5| 49 | 438 |45400]85 100
4 CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU |2 190 85 |35 | 41 M30X1.5 |32.5|37 [100 |63 6 130517 |1 |1.5] 49 438 45 400 | 85 100
CFE 30-2 BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU (2380 |90 |35 |41 M30X1.5 [32.5|37 100 |63 |1 | 6|30.5|17|1 |1.5| 49 | 438 |45400]85 100
AN EENE r ORNFFENECTT . 1N =0.102kgf

#Z1. X5y FRUR G BMomm &, EEBICHIN (FGIETSY) HHDERT. TDMllE., 5w REERICEHT (U
—AZvw ) BBO. SERUIHEICIEIENDG DT,
2. Y—)ULREDRSY Y FRAUE G BMOmmUTROY—IVEETU—REHALTVET ., ZOfld. JU—XZHA
UCTWLEEADT. BIEEERZ U TCTEALESE,

348 349



IKOALD 07

ROHDS—(tEHLT+O7CFE--B

85 - 25 v REEER7VEINS

=

L & (RDE)

g

& (RDE)

IKOALD 07

= 9 e -] - -
M .
Yy | B3 G
a1
B B2
R=500 Bi
(BDAHS—5"B9—41mm ) ~ CFE-VBR
RHAS—F&d. 9~13mm
\ HOES uE
fR_im &%)
h3—
5oz Y=L KR Y—IVR
mm | wESE MRSV HESVR MRSV g |P|€| 4%
9 [CFE 6 VBR|CFE 6 VB CFE 6 VBUUR|CFE 6 VBUU| 21 [16|11 9
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU| 325|19 |11 |11
43 |CFE10 VBR CFE10 VB|CFE10 VBUUR CFE10 VBUU| 1505|2212 13
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1 VB| CFE 10-1 VBUUR |CFE 10-1 VBUU| 66 |26 12 | 13
16 |CFE12 VBR CFE12 VB|CFE12 VBUUR|CFE12 VBUU| 107 |30 14|16
CFE 12-1 VBR | CFE 12-1 VB| CFE 12-1 VBUUR | CFE 12-1 VBUU| 117 |32 |14 | 16
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB CFE16 VBUUR| CFE16 VBUU| 193 |35 18 22
24 |CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR|CFE18 VBUU| 285 |40 |20 |24
o7 |CFE20 VBR CFE20 VB CFE20 VBUUR|CFE20 VBUU| 505 |52 24|27
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB| CFE 20-1 VBUUR | CFE 20-1 VBUU| 430 |47 |24 | 27
43 |CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR CFE24 VBUU| 900 |62 |29 |33
CFE 24-1 VBR | CFE 24-1 VB| CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1 VBUU | 1220 |72 | 29 | 33
CFE30 VBR CFE30 VB CFE30 VBUUR| CFE30 VBUU|2030 |80 |35 |41
41 |CFE 30-1 VBR| CFE 30-1 VB | CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1 VBUU (2190 |85 35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB| CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2 VBUU | 2380 |90 | 35 | 41

[ :% q
a Q} b [of ¢ oy =
Ll = %ﬂ“
R=500 L [2 “ N
B B
Bi
CFE---VBR CFE---VB CFE---VBUU
ROAS—Ed. 16~41mm
FEFE mm IfIERIRARHME 2 X 8B K & KX &
fm | ANV O RIEHE | EREE | FEaE
[} C CO
G Bs| B | B | B |C G | H OF=)| g
3 max|max| 2| S8 Y il £ pm [N-m| N N N

M 6X1 7.5/12.2| 28.2/116 |06|— | 85| 3/0.3/04| 1M1 2.7| 6980| 8500
M 8X%X1.25| 9.5/12.2| 32.2|120 |0.6|—|10.5| 4/0.3/0.4 13 6.5 8170 11200
M10X%X1.25/10.5/13.2| 36.2|23 |0.6|—|125| 4/0.3/0.4 16 13.8| 9570| 14 500
M10X1.25(10.5|13.2| 36.2|23 |0.6|—|125| 4|0.3|0.4 16 13.8| 9570| 14 500
M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9113500| 19700
M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9(13500| 19700
M16X1.5 [15.5/19.6| 52.1|32.5(0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5|20 700 | 37 600
M18%X1.5 |17.5/21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2(25 300 | 51300
M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5/0.8| 6 |21 8|1 0.8 34 119 |33200| 64500
M20X1.5 [19.5|25.6| 66.1/40.5|0.8| 6 |21 81 |0.8| 34 119 |33200| 64500
M24X1.5 (25.5|30.6| 80.1149.5|0.8| 6 |24 121 |0.8| 40 215 |46 600 | 92 000
M24X1.5 (25.5|30.6| 80.149.5|0.8| 6 |24 12|11 0.8 40 215 |46 600 | 92 000
M30X1.5 [32.5|37 (100 |63 1 6 13051171 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000
M30X%X1.5 |32.5/37 |100 |63 |1 6 130.5/17|1 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000
M30X1.5 [32.5|37 (100 |63 1 6 1305117 |1 |1.5| 49 438 |67 700 (144 000

E(Y)
f&EE1.

350

HEUE r OR/\GFEWECT .
AFw FRUE G BMommIA TIFEERRCHN (AT S) M&HDET. ZDMIE. & w RESRICIEHN (FU—
AZvI) BHD. SEROHHEICEHNDS D FT .
TU—REHALTVET,

1N=0.102kgf

351



IKOALD 07

ROHDS—tEHLT +O7CFKRE

(REFAEAIE - 5 v REmsR7 VAUt E

Ve =wl

@TCFKREMR

RiDAS—5Rd, 15~35mm

2
2N
= \&

|
I3

B
y

CFKRE:*UUR  CFKRE:-UU

IKOALD 07

c |B G
G
4
a zt{}} === © zii{{}
SY—=ZZy T )
= ~ — 7 RIDAS—9Rd,
(R H>—4514%13—35mm ) ez m
" D FUE= () BHE
hS5— (&%2)
94z Y=V KR =R
mm | HENE MRS HESNR IS g | b | C | d
13 |CFKRE 22 R CFKRE 22| CFKRE 22 UUR|CFKRE22UU| 47 | 22 | ., | o
CFKRE 26 R |CFKRE 26| CFKRE 26 UUR |CFKRE 26 UU| 62 | 26
15 |CFKRE 30 R|CFKRE 30| CFKRE 30 UUR CFKRE 30 UU| 100 | 30 | |
CFKRE 32 R |CFKRE 32| CFKRE 32 UUR |CFKRE 32 UU| 110 | 32
20 |CFKRE 35 R |CFKRE 35 CFKRE 35 UUR||CFKRE35UU| 177 | 35 | 18 | 20
22 |CFKRE 40 R ||CFKRE 40 CFKRE 40 UUR |CFKRE 40 UU| 264 | 40 | 20 | 22
oq | CFKRE 47 R|CFKRE 47 CFKRE 47 UUR |CFKRE47UU| 397 | 47 | |
CFKRE 52 R |CFKRE 52| CFKRE 52 UUR |CFKRE 52 UU| 472 | 52
og | CFKRE 62 R|CFKRE 62 CFKRE 62 UUR |CFKRE62UU| 823 | 62 | o |
CFKRE 72 R |CFKRE 72| CFKRE 72 UUR |CFKRE 72 UU| 1150 | 72
CFKRE 80 R |CFKRE 80| CFKRE 80 UUR |CFKRE 80 UU| 1920 | 80
35 |CFKRE 85 R |CFKRE 85 CFKRE 85 UUR |CFKRE 85UU| 2080 | 85 | 35 | 35
CFKRE 90 R |CFKRE 90| CFKRE 90 UUR |CFKRE 90 UU| 2270 | 90
E()  IFUESE SAEAERERLET,
® BT ORIFEWETT.
BE  —I REOROAT—HNE do MMM FRUY—ILEIE I U—2EHALTVET, ZOMIE. JU—2EHA

352

UTHEDOHFRBADT, EIEFEBEZ U TCTHRLIEEL,

. BIRER  RAR B A 8| BEX S RAH
EBLE MM By | o | eanE | oanE | HeeE
B s NG
(™ & =/
G G| B |Bi |B|B|C|a|H )
max|max T'smin mm [IN-m| N N N
M10X1.0 | 12 |13.2| 36.2|23 10 |06 3 5103/05| 16 13.0| 5430| 6890 | 6890
M12X1.5 | 13 |15.2| 40.2|25 11 06| 4 60605 21 219 7910 9790| 9790
M16X1.5 | 17 |19.6| 52.1|132.5| 14 |0.8 | 4 8|06|1 26 58.56| 12000 | 18 300 |18 300
M18X1.5 | 19 | 21.6| 58.1|36.5| 16 | 0.8 | 6 8|1 1 29 86.2 | 14 800 |25 200 |25 200
M20X1.5 | 21 |25.6| 66.1|40.5| 18 |0.8| 6 | 10 | 1 1 34 119 20700 |34 600 |34 600
M24X1.5 | 25 |30.6| 80.1149.5/ 22 |0.8| 6 |14 | 1 1 40 215 30500 |52 600 |52 000
M30X1.5 | 32 |37 |100 |63 29 |1 6 |14 |1 15| 49 438 45 400 | 85 100 |85 100
1NZ0.102kgf
353




IKOALD 07 IKOALD 07

ROHDS—1EHNLT+0O7CFKRE [ NN il i Ay - VAN ke

4|
Q mi:@ i [CIES mi:{{}
HY=2=y T JY=Z=y T
R=500 CFKRE VR @f CFKRE---VR

= — - RDHS—542d, 13mm RIDAT—9MZEd, 15~35mm CFKRE:-V CFKRE:*VUUR CFKRE:--VUU
(R H>—4514%13—35mm )

i UEE ( BE . DR | BAG B A E | BEAB BAR
L=t HoEs 0 o= FEHE mm B3 k| Mo | CEE | RhaE | SeuE
- Y=L KR Y=L B s c Co

2 =
‘ D | C | d G Gi|B|Bi|B|B|C | O e | B
mm | HESE ST BESNG ST 9 Uaxdmax| 2 | 22 <1 | & Femin B N . .
CFKRE 22 VR|CFKRE 22 V| CFKRE 22 VUUR |CFKRE 22 VUU| 48 | 22
X
13 | LV RE 26 VRIGFKRE 26 V| GFKRE 26 VUUR | GFKRE 26 vuu| 63 | 26 | 12 13 M10X1.0 | 12 [13.2| 36.223 | 10 |0.6 | 3 | 5| 0.3]05| 16 | 13.0/ 9570| 14500| 7920
CFKRE 30 VR|CFKRE 30 V| CFKRE 30 VUUR |CFKRE 30 VUU| 101 | 30
15 [ e e ke e e vt el i) | = 14 | 15 M12X1.5 | 13 [15.2| 40225 | 11 |0.6 | 4 | 6 | 0.6]/0.5| 21 | 21.9| 13500/ 19 700|13 200
20 |CFKRE 35 VR| CFKRE 35 V| CFKRE 35 VUUR |CFKRE 35 VUU| 180 | 35 | 18 | 20 M16X1.5 | 17 |19.6| 52.132.5 14 |0.8 | 4 | 8 | 0.6|1 26 | 58.5| 20700 37 600|23 200
22 |CFKRE 40 VR| CFKRE 40 V| CFKRE 40 VUUR |CFKRE 40 VUU| 269 | 40 | 20 | 22 M18X1.5 | 19 |21.6| 58.136.5 16 |0.8 | 6 | 8 |1 |1 29 | 86.2| 25300/ 51300/31 100
CFKRE 47 VR|CFKRE 47 V| CFKRE 47 VUUR |CFKRE 47 VUU| 402 | 47
X1. . . . .
2l kot et et o] 4 | o2 | 24 | 24 M20X1.5 | 21 |25.6| 66.140.5 18 |0.8 | 6 |10 |1 |1 | 34 | 119 | 33200 64500/37 500
CFKRE 62 VR|CFKRE 62 V| CFKRE 62 VUUR |CFKRE 62 VUU| 828 | 62
X1. 6| 80.1/49. .
B | a1 e | | ® | B M24X1.5 | 25 |30.6| 80.149.5| 22 |0.8 | 6 |14 |1 |1 | 40 | 215 | 46600 |92 000/52 000
CFKRE 80 VR|CFKRE 80 V| CFKRE 80 VUUR | CFKRE 80 VUU | 1920 | 80
35 |CFKRE 85 VR| CFKRE 85 V| CFKRE 85 VUUR |CFKRE 85 VUU| 2080 | 85 | 35 | 35 M30X1.5 | 32 (37 [100 |63 | 29 |1 | 6 |14 |1 |15| 49 | 438 | 67700 144 00085 900
CFKRE 90 VR|CFKRE 90 V| CFKRE 90 VUUR | CFKRE 90 VUU | 2270 | 90
E() MUEBSE. AEmAERERUED. 1N=0.102kgf

®)  EETEr ORIGFFEPATT,
wE JU—RAEHALTVLET,

354 355



IKOALT+07 IKOALZx0O7
ISl WPk du b (RIFEE(T & - 25y REBER/NAI U=

C B3 r r
] : & : (D) : [ ] T_}ﬂ]
o & HE S — Q = | ° W& Het== Sl
S Gi JﬁL ~ \,,J %L
Ci ;
/ B | B2 C] G[ &
R=500 i R=500 B B,
By
( A5 v RE6—18mm ) CFESBR CFES--BR CFES--B CFES---BUU
AFYREd; 6~10mm AFYREd; 12~18mm
FUES BE EEPiE mm RAEREAHE EABEXBRE XS
(BE) ROEB|Y & bV U | EREE| EREE |FERE
A5y R o) KR oy M e Efd\ ¢ Co
. BER
mm|  HEsE EEIE IRESHE EEPE g |P]C |4 G |G| B | Bl | B |BsCiig g Hpsmin mm IN-m| N N N
6 |[CFES 6 BR|CFES 6 B|CFES 6 BUUR| CFES 6 BUU| 185 |16 |11 | 6 M 6X1 8(12.2|28.2|{16 |—|0.6|—|—|30.3/0.25| 11 27 | 3660 3650 | 1980
8 |CFES 8 BR|CFES 8 B|CFES 8 BUUR|/CFES 8 BUU| 285 (19|11 | 8 M 8X%X1.25/10(12.232.2|20 |—|0.6|—|—|4 0.3] 0.25 13 6.5 4250| 4740 | 4670
10 CFES10 BR|CFES10 B |CFES10 BUUR|CFES10 BUU| 45 22 112 |10 M10X%X1.25|12(13.2/36.2|23 |—|0.6|—|—|4|0.3]| 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 26 |12 |10 M10X%X1.25|12(13.2/36.2|23 |—|0.6|—|—|4/0.3| 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
12 CFES12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES12 BUU| 95 30|14 | 12 M12%X1.5 |13(15.2/40.2|25 |(6|0.6/4|3|6|0.6| 0.4 21 21.9 7910 9790 | 9790
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B|CFES 12-1 BUUR | CFES 12-1 BUU | 105 32|14 |12 M12X1.5 |13(15.2/40.2|25 |(6|0.6/4|3|6|0.6| 0.4 21 21.9 7910 9790 | 9790
16 (CFES16 BR|CFES16 B | CFES16 BUUR | CFES 16 BUU| 170 35|18 |16 M16X1.5 |17(19.6/52.1|32.5|/8|0.8/4 |3 |6|0.6| 0.5 26 58.5 (12000 | 18 300 | 18 300
18 (CFES18 BR|CFES 18 B |CFES 18 BUUR | CFES 18 BUU| 250 40 | 20 | 18 M18%X1.5 |19/21.6|58.1/36.5/8|0.8/ 6|3 |8 |1 | 0.6 29 86.2 |14 800 | 25200 | 25 200
E()  EEEr ORAGFENETT. 1N=0.102kgf

f#E1. X5 v REd pMommlI &, BERISHN (1BIETS0) HHOET . TDE. X5 w ROEERICE@N (FU—
AZvI)L) BHD. SAEROHEICHNDSDET .
2. Y—)UREDRY v R di BM1OmmUTROY—)UERITU—REHALTVE T, TOME. TJU—RZHALT
WEBADT, BIEEEBZ UTTEALIEEL,

356 357



IKOALT#0O7 IKOALTx0O7
ASZA Ty Y vRENLT + O7 RN RN N VA = AN D k3

C

g2 %
Q S - w[ Q ) - ] © I:%n
G. / o Gi \\
R=500 B B, R=500 B B
B, Bi
( ¥ v RE3—20mm ) CF-WBR CF-WBR CF--WBUUR
AZYREd; 3~10mm AZYREd; 12~20mm
HUES BE TEE mm BER | BAf | B4 |EA B | B A B
(BE) ¥ OE | ML | EEEE | BBEE | FEEE
25y RE o S C Co
—Jb R Ll 2\
D B B B B e
. g c | 4 C G 1 2 5 | G| g | & | H mm N-m N N N
3 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 10 7 3 | M 3X0.5 5 8 17 9 — |05 | — | — |2 6.8 0.34 1500 1020 384
CF 4 WBR CF 4 WBUUR 7.4 12 8 4 | M 4X0.7 6 9 20 11 — | 05 | — — | 25 8.3 0.78 2070 1590 834
CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 13 9 5 | M 5X0.8 7.5 10 23 13 — | 05 | — — | 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
6 CF 6 WBR CF 6 WBUUR 18.5 16 1 6 | M 6X1 8 122282 16 — | 06 | — — | 3 11 2.7 3660 3650 1950
max | max
12.2 | 32.2
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 19 1 8 | M 8X1.25 | 10 max | max 20 — | 06 | — — | 4 13 6.5 4 250 4740 4620
CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 12 10 | M10X1.25 | 12 13.2 | 36.2 | 23 — | 06 | — — | 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
10 max | max
CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 12 10 | M10X1.25 | 12 13.2 | 36.2 | 23 — | 06 | — — | 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
max | max
CF12 WBR CF12 WBUUR 95 30 14 12 | M12X1.5 13 15.2 1 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
. max | max
CF 12-1 WBR CF 12-1 WBUUR | 105 32 14 12 | M12X1.5 13 15.2 1 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9790 9790
max | max
16 CF16 WBR CF16 WBUUR 170 85 18 16 | M16X1.5 17 ;,]ga?( rSnZa;l( 325| 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF18 WBR CF18 WBUUR | 250 40 20 18 | M18X1.5 19 ﬁ;‘ai ;Sa;l( 365| 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 25200 25200
CF20 WBR CF20 WBUUR | 460 52 24 20 | M20X1.5 21 25.6 | 66.1 |40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
20 max | max
CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR | 385 47 24 20 | M20X1.5 21 25.6|66.1 405 | 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
max | max
BE1. XYY REd BR4mmUTNEHADRSDEBA. X5y RE I D5mmBl E1ommlIFIE RS v REESEICHIN 1N =0.102kgf

($EIETST) BHOFET, XYy REdp12mmll EIFR 5w REBBICIEHN (JU—XZwT)L) BdHD.
HEROIREICEEND D D FRT .
2. Y—)UREDRY v R di BM1OmmUTROY—)UERITU—REHALTVE T, TOME. TJU—RZHALT
WEBADT., EIEFEEZE U CSHERLESL,

358 359



IKOALD 07 IKOALD 07

ASARNDyovHEALT 207 - A7V VAR [EEE RSP SN NG RS

C

SIS —" © *:Qh
2 pu
: 7imf
/ & G \k
R=500 B B2
B
(2% v RE3—5mm ) CF-FWBR CF---FWBUUR
HUES BE FETE mm BIRER | BARd | 248 EXE | & K&
(%) NOE| ML S| EREE | EREE | FEEE
25y RE i S C Co
U=V RF o=V =i
B B B
mm 9 blc 4 G Gi ! 2| G| H mm N-m N N N
3 CF 3 FWBR |[CF 3 FWBUUR 4.3 10 7 3 | M 3X0.5 5 8 17 9 | 05| 2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |[CF 4 FWBUUR 7.4 12 8 4 | M 4X0.7 6 g 20 11 05 | 25 8.3 0.78 1650 1270 834
CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 13 9 5 | M 5X0.8 7.5 10 23 13 | 05 | 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
B#Z1. 5w R d BM4mmLI NSRS D FEBA. A5y RER 4, Bsmmid. EERICHN (WGRETSY) DiHbFE T, 1N =0.102kgf

2. JU—RZEHALTVET,

360 361



IKOALD 07

SHEEERANLT 07 RPN A (D

IKOALD 07

B
M
T /
B Tji = LDI
gy
= G
R=500 a
B
B
w RIA —
(2% KE6—30mm ) FRUS
FUES =1 FETE mm
(5%&)
AT FE RESNR AEs R

R 9 D C di G Gy
6 CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185| 16 | 11 6 | M 6X1 8
CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285 | 19 11 8 | M 8X1.25 | 10

10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 12 10 | M10X1.25 | 12
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 26 12 10 | M10X1.25 | 12

12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 30 14 12 | M12X1.5 13
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 32 | 14 12 | M12X1.5 13

16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 35 18 16 | M16X 1.5 17
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 40 | 20 18 | M18X1.5 19
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 52 24 20 | M20X1.5 21
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 47 | 24 | 20 | M20X1.5 21

24 CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 62 29 24 | M24X1.5 25
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 1140 72 29 24 | M24X1.5 25
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 80 35 30 | M30X1.5 32

30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 2030 85 | 35 | 30 | M30X1.5 32
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 2220 90 35 30 | M30X1.5 32

E()  EEEr ORIFETETT .

fRE1. A5y REdpM2mmBTER Y v REEOHCEERSY v TNDSDET . ZOMIE. 25w ROEEKLUHE S

EBRY v INDBDFET,
2. JU—RZHALTVET,

362

V_)
A
U
CF-FU1
B | BAR | 2 A B | B & 8| 8 X &
T E| kL O | EREE | EREE | ERE
@ A C Co
B | B | B | B M | M | =0
max | max | - 3G & ! 2 fsmintm [N m N N N
122 282/16 | — | 06 | — 03| 1 2.7 | 3660| 3650
122 322120 | — | 06 | — 03| 13 6.5 | 4250| 4740
132 362/23 | — | 06| — |M6X| 1 03| 16 138 | 5430 6890
132 36.2|23 | — | 06| — |075 03| 16 13.8 | 5430 | 6890
15.2 | 402/ 25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
15.2 | 402/ 25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790
196 | 52.1/325| 8 | 0.8 3 06| 26 | 585 |12000| 18300
21.6 | 58.1/365| 8 | 0.8 | 3 1 29 86.2 | 14800 | 25 200
25.6 | 66.1/405| 9 | 0.8 | 4 1 34 [119 | 20700 | 34600
256 | 661405 9 | 08 4 | oo | o | 34 | 119 | 20700 | 34600
30.6| 80.1/495| 11 | 08 | 4 | 18 | 1/8 | 1 40 |215 | 30500 | 52 600
30.6 | 80.1|495| 11 | 0.8 | 4 1 40 | 215 | 30500 | 52600
37 100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
37 [100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100
1N=0.102kgf
363



IKOALD 07 IKOALD 07

BZBSTAN LT 07 EEEN SR A NP

C Cy t
c ¢
. LT b b 4 *TJ L L L
Il
o ‘ ﬂirﬁ i i
- WL W - S ESIE
B B, h
B B,
B
5 B
e CF-SFU-+B CF-SFU'-B
( ATy H§6—20mm) ZHYR{Ed; 6~10mm 259K, 12~20mm
a8 FEFE mm BREEFETE mm EXHH | EXF BB
BE) EIEEE | EREE | FEEE
25y RiE BUES ) f h ¢ ©
t
D B B B L IL H i
mm e A e s B ! 2 e | Tsmin | DUl we | gy | g | e®m) | N N N
6 |CF-SFU-6 B| 195 | 16 11 6 | 122 | 32 19.8 | 0.6 5 10 3 03 | 03 6 +8‘012 20 1 10 3660 | 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 11 8 | 122 | 32 19.8 | 0.6 5 10 4 05 | 03 8 o015 20 13 10 4250 | 4740 | 4620
10 |CF-SFU-10 B| 44 22 12 10 | 13.2 | 33 19.8 | 0.6 5 10 4 05 | 03 | 10 0 20 16 10 5430 | 6890 | 6890
CF-SFU-10-1B| 59 26 12 10 | 132 | 33 19.8 | 0.6 5 10 4 05 | 03 | 10 20 16 10 5430 | 6890 | 6890
12 |CF-SFU-12 B| o4 30 14 12 | 152 | 35 19.8 | 0.6 5 10 6 1 06 | 12 20 21 10 7910 | 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 14 12 | 152 | 35 19.8 | 0.6 5 10 6 1 0.6 | 12 | L5018 |20 21 10 7910 | 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 18 16 | 19.6 | 445 | 249 | 08 10 10 6 1 06 | 16 0 25 26 15 | 12000 | 18300 | 18 300
18 |CF-SFU-18 B| 235 40 20 18 | 21.6 | 465 | 249 | 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 | 14800 | 25200 | 25 200
o0 |CF-SFU-20 B| 435 52 24 20 | 25.6 | 50.5 | 24.9 | 08 10 10 8 1 1 20 | +0.021 25 34 15 | 20700 | 34 600 | 34 600
CF-SFU-20-1B| 360 47 24 20 | 25.6 | 50.5 | 249 | 08 10 10 8 1 1 20 0 25 34 15 | 20700 | 34600 | 34 600
H()  ERTE  ORNFETETT. 1NZ0.102kgf

f#E1. A5 v REJP1ommBI T, BEISHEN (GIETST) BDERT. ZDfE. A5 v ROBESBICIEMEIN
(FU—=RA=ZwT)) B&HOET,
2. JU—RZEHALTVET,

364 365



IKOALD 07 IKOALD 07

IR Inbde] (REEE(IE - 25 v RERERNATUSE

Vv
t

H B NI H
- G
o e ]
B B2
Bi
(& v FE6—20mm ) .
=1 EI=HF mm MBS | BAGE  BEAE | BAR | BAB
(B%) <+ & | kLS| THREE | CERE | FSaE
25y R FUES 0 S C Co
D @ d G G B B B © H i B\

mm g ! ! max méx 2 ! !’ min mm N-m N N N
6 CF 6 G 195 | 16 1 6 | M 6X1 8 | 122 | 282 16 0.6 3 0.3 11 2.7 3660 | 3650 | 1950
CF 8 G 295 | 19 1 8 | M8x125 | 10 | 122 | 32.2 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4250 | 4740 | 4620
10 CF10 G 475 | 22 12 10 | M10x1.25 | 12 | 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
CF10-1 G 615 | 26 12 10 | M10x1.25 | 12 | 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
12 CF12 G 95.0 | 30 14 12 | M12x15 13 | 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 | 9790 | 9790
CF12-1 G 105 32 14 12 | M12x15 13 | 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7910 | 9790 | 9790
16 CF16 G 175 35 18 16 | M16X15 17 | 19.6 | 52.1 325 | 08 6 0.6 26 61.1 12000 | 18300 | 18300
18 CF18 G 255 40 20 18 | M18x15 19 | 21.6 | 58.1 365 | 0.8 8 1 29 89.2 14800 | 25200 | 25200
20 CF20 G 470 52 24 20 | M20X1.5 21 | 25.6 | 66.1 405 | 0.8 8 1 34 125 20700 | 34600 | 34600
CF20-1 G 400 47 24 20 | M20X1.5 21 | 25.6 | 66.1 405 | 0.8 8 1 34 125 20700 | 34600 | 34600

E() BT OBHFETATTI. 1N%0.102kgf

fRE1. COMTIF. WELBERCETE . BIEHNRECFIRIRETIE. FENLT 2 O7Z HERIEEL,
2. JU—R=ZHALTVET,

366 367



IKOALD 07 IKOALD 07

0|l s VN du b (R 15851 E - 25 v REERR; KA &

C

— _ [ )
F IEY v iame

NS

G
s N
B B>
Bi
W SIRE —
( ATy RES5—20mm ) CF---WB---/SG
BE =& mm WIEE | AR EEX CEY B AR
B2) S S EHEEE EHEE HEEE
29y RE FUES f C Co
D | C | 4 G G B B B C H &

mm g ! ! ! 2 ! mm N-m N N N
5 |CF 5 WBUUR/SG| 103 | 13 9 5 |M5%08 | 75|10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2140 1260
6 |CF 6 WBUUR/SG| 185 | 16 | 11 6 | M 6X1 8 |12.2 max|28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3 660 3 650 1950
8 |CF 8 WBUUR/SG| 285 | 19 | 11 8 | M 8X1.25 | 10 |12.2 max 32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4250 4740 4620
10 | CF10 WBUUR/SG | 45 22 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12 |13.2 max/36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 | 12 | 10 | M10X1.25 | 12 |13.2 max|36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 |CF12 WBUUR/SG | 95 30 | 14 | 12 | M12X1.5 | 13 |15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 | 14 | 12 | M12x15 | 13 |15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7910 9790 9790
16 |CF16 WBUUR/SG | 170 35 | 18 | 16 | M16X1.5 | 17 |19.6 max|52.1 max 325 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 |CF18 WBUUR/SG | 250 40 | 20 | 18 | M18X1.5 | 19 |21.6 max|58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
o0 |CF20 WBUUR/SG | 460 52 | 24 | 20 | M20Xx15 |21 |25.6 max/66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 | 24 | 20 | M20X1.5 | 21 |25.6 max|66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600

BE ABUEEREERICIL—IESALTOETOT. BHEFTEEE A 1N=0.102kgf

368 369



IKOALD 07 IKOALD 07

SZ7Fa7hL7 107 EEE RPN ANCVND S
Y R Sl o VAN VAN D e

c
4 7 .g%::%
m - ﬁ @ Q ﬁ ®
= Gi I s - ‘%—:4
Ci Ci §\
B B2 5 .
B B
w RO
( 19 4 |\1:I:2 6mm ) CFS CFS---V
HFUES HE ERTE mMm BRIk | RAR | BEX 8 | BEXEH | RAFH
(BE) ¥ OE | ML | EREE | EREE | FEEE
25y RE o o / ¢ Co
RIGER{TE e 2\
D C d G G C =
mm 9 : P8 ek PF ] mm [Neem| N N N
> CFS 2 — 0.6 45| 25 2 M2 X0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 202
— CFS2 Vv 0.6 45| 25 2 M2 X0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 2.5 — 5 3 25 | M25X045| 25 4.5 Ol 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 B5]1
’ — CFS 25V 5 3 25 | M25X0.45| 2.5 4.5 Ot 5 0.7 0.9 4.8 18.7 1000 1080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 X0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 484
— CFS3 V 2 6 4 3 M3 X0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 1420 1790 484
4 CFS 4 — 4 8 5 4 M4 X0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 919
— CFs4 V 4 8 5 4 M4 X0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 711/ 2370 3000 919
5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 X0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1570
— CFS5 V 7 10 6 5 M5 X0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 3180 4700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 X1 6 oI5 215 | 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2200 2 150
— CFS6 V 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 | 12 1.2 25 11.6 268 4610 6 250 2 150
f@E1. JHNEHDFEA. 1N=0.102kgf

2. JU—RZEHALTVWET,

370 371



IKOALD 07 IKOALD 07

RV EEVE VRV RPEIIVPS ] (zisaefi= - 25 v RaEss RyE
1T 3 - X5y FREABANE

.
N =

D

A

B B2 B B
Bi B
W S0
(2% v RE2—6mm ) e crery
FUES BHE FEWE mMm BIEER | AR | EXE | EXEE | &R K&
(BE) 4 OE | IV | CEEE | EEEE | FeEE
S [ wos 4 « Co
RiFERTE e =TI
D
mm g C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
> CFS2 F = 0.6 4.5 25 2 M2 X0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 230 161 161
= CFS2 FV 0.6 4.5 2.5 2 M2 X0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 614 587 229
25 CFS25F = b 3 25 | M25xX045 | 25 4.5 9.5 (5} 0.7 0.9 4.8 18.7 342 281 281
. — CFS 25 FV 5 3 25 | M25X0.45 | 2.5 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 800 862 360
3 CFS3 F — 2 6 4 3 M3 X 0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 504 488 484
— CFS3 FV 2 6 4 3 M3 X 0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 1140 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 5 4 |M4 X07 | 4 7 15 8 | 1.0 | 15 7.7 77.7 897 894 894
— CFS4 FV 4 8 5 4 M4 X 0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1900 2 400 919
5 CFS5 F — 7 10 6 ) M5 X 0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1250 1480 1480
— CFS5 FV 7 10 6 5 M5 X 0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 2 540 3760 1570
6 CFS6 F = 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 12 1.2 2.5 11.6 268 1670 1760 1760
— CFS6 FV 13 12 7 6 M6 X1 6 9.5 215 12 1.2 2.5 11.6 268 3690 5000 2 150
@E1. JENEhbFBA. 1N=0.102kgf

2. JU—RZEHALTVWET,

372 373



IKOALD 07 IKOALD 07

ASARDy Y vEZZ7F a7 HLT 107 EEEIEREEPN S AR RS
F8C 5 - A5y RERER;NAITUGE

C

N N

LT, 1T = - Q # a1t f/ bI
s .ﬁ HEE LD % J X
H = H
o %%
C, = a
B B. B B2
B Bl
( 2y RE1.4—6mm ) CFS1.4 WV CFS- W
HOES HE TEWE mMm MR | AR | BAD | EAR | BRAS
) T | ML o | eEE | meEE | FeaE
25y RE f c Co
Rzt w3 D | Cc | d G &
mm - g ! G B BN E OIS mm | N-cm N N N
1.4 — CFS14WV | 035| 4 | 17 | 1.4 | M1.4X03 | 1.4 | 3.7 7 33| 07 | 09 38 3.0 481 385 105
2 CFS2 W — 06 | 45| 25 | 2 | M2 X04 | 2 45 85| 4 | 07 | 09 4.3 9.1 288 202 194
25 | CFS25W — 1 5 |3 25 | M2.5X045 | 25 | 5 10 5 | 07 | 09 48 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 | 4 3 | M3 x05 |3 6.5 125 6 | 07 | 1.3 5.8 335 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 X0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 785
5 CFS5 W _ 7 0 |6 5 | M5 X08 | 5 9 19 [10 | 102 9.6 158 1570 | 1850 | 1370
6 CFS6 W — 13 12 |7 6 | M6 X1 6 |105 225 |12 | 12 | 25 | 116 | 268 2090 | 2200 | 1920
BE. BB E A, IN=0.102kgf

2. JU—RZEHALTVET,

374 375



IKOALT#0O7 IKOALTx0O7
ASANDy Y pREIZFFATALTAO7 - A7V VARAE RPN AN N

C

b q £F oI
l - %
Gi
o Z
B B
B1
(2%&v RE2—6mm ) CFS-FW
HE FEWE mMm MGEER | BXHET | EAE | EXE | R KXEH
(BE) 5 i NIV O | EREE | ESEE | FEGE
AR5y RE FUES Ejj]\ C C()
D =2
mm g C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
2 CFS2 Fw 0.6 45| 25 2 M2 Xx0.4 2 4.5 8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 230 161 161
25 CFS 2.5 FW 1 5 S 25 | M25X0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FWw 2 6 4 3 M3 X0.5 3 6.5 12.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 504 488 399
4 CFS4 FWwW 4 8 5 4 M4 X0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FWwW 7 10 6 5 M5 X0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1250 1480 1370
6 CFS6 FWwW 13 12 7 6 M6 X1 6 10.5 225 | 12 1.2 2.5 11.6 268 1670 1760 1760
BE1. JHNEHDFEA. 1N=0.102kgf

2. JU—RZEHALTVWET,

376 377



IKOALD 07 IKOALD 07

Ll S IC Y P dn b $5C 5 - X5 v RERERVEINETE

c < 5,
£2 |
H M, M % N
M il N i I
Q {} ] N I I | E B {} S SRR ERN AL R | N — -
< H =~ H ;
ke L ZIN
R=500 B B, R=500 B By
BI Bl
e — NUCF---BR NUCF---BR
( A5 v BE10—30mm ) Z5YREd;  10mm 25YREd; 12~30mm
BE FETE mm BFRAGR RAHET BEXF B2 K& R K&
BE) D ~IL o EAETEE EIGTEIE HAEE
25y RE BUES S C Co
D | c | 4 G G B | B | B B i\
mm g ! " max | max | |G & | & | H mm N-m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10 X 1.25| 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5300
NUCF 10-1 BR 58 26 12 10 | M10 X 1.25| 12 13.2 | 36.2| 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 |M12 X 1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1 BR 97 32 14 12 M12 X 1.5 13 15.2 | 40.2| 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16 X 1.5 17 19.6 | 52.1| 32.5 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 | M18 X 1.5 19 21.6 | 58.1| 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20 X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
NUCF 20-1 BR 384 47 24 20 | M20 X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 | M24 X 1.5 25 30.6 | 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35200
NUCF 24-1 BR | 1020 72 29 24 | M24 X 15 25 30.6 | 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF30 BR | 1600 80 35 30 M30 X 1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2BR | 1970 90 35 30 M30 X 1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
@E1. X5y REd p1ommlITIE. BEITHN WBIETSJ) dobFErd. ZDMIE. X5 w ROEEBITIFMIT 1N=0.102kgf

(FU=RZwT) B&HD. ARRUHEICIEHNDSHDET,
2. JU—RZEHALTWET,

378 379



IKOALT+07 IKOALZx0O7
1 VFRALT # 07 R RN N VAV VAN kg

Bs ro. A
S 7 -
3l - B (B
A A ) }U © ‘m —
il . = Y
/ Gi
R=500 _l.c &
B B:
( 2& v RFR4.826—22.225mm ) oR-BR CRB CR-BUUR CR-BUU
@I HUES HE EFEWE mm(inch) BB |BARIE & B8 & &
9y K (8%) ~ s & | NV O EREE | eEE
mm = KK Y=L b c J G G 2 . i ¢ o
(inch)| masis | mmsi | wasie | mmsie | 9 " JukE max | 22 | B G 8a & " |mmfinch) [N-m| N | N
1.8% CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 |12700( /)| 8731( ") 4826  |No.10-32| 6350 ( /) 10.2040) | 12700 ( 2| — (=)[0.794 (%) (=) — (=) 3175(s) 0397 (%)| 8334(%J)| 1.4 | 2520| 2140
“““|CR 81BR|CR 8-1B|CR 8-1BUUR|CR 8-1BUU| 10 | 12700( V)| 9525( ¥s)| 4826  |N0.10-32| 6350 ( 7. 10.90043) | 15875 ( 75) | — (—)[0.794 (%) (=) — (=) 3175(%) 0397 (%)| 8334(%)| 1.4 | 2520| 2140
6.350 [CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 | 15875( ¥y)| 10319( %) 6.350(%)| "-28 | 7938 ( %) 11.80046) | 15875 ( 75) | — (—)[0.794 (%) (=) — (=) 3175(¥s)| 0397 () 11509(*)| 3.4 | 3650 3670
(%) |CR10-1 BR|CR10-1 B|CR 10-1 BUUR [CR 10-1 BUU| 21 | 15875( ¥s)| 11.112( %) 6.350 (/)| Y:-28 | 7.938 ( %) 12.5(049) | 19.050 ( Yo | — (—)[0.794 (%) (=) — (=) 3475(7s) 0397 (%) 11.509(*%J)| 3.4 | 3650 3670
9.525 |CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 |19.050( ¥)| 12700( Y2)| 9525(%s)| *s-24 | 9525( ¥s) 14.2(0.56) | 22.225( 7/s) | 6.350(7.) 0.794 () | 4762 (%s) | 2.381 (%) | 4762 (%) 0.794 (%) 13494 (")| 10.8 | 4420| 5110
(%) [CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 | 22225 7s)| 12700( V)| 9525(%s)| %s-24 | 9525( %) 14.20.56) | 22.225 ( s | 6.350( 1) 0.794 (%) | 4762 (%) | 2.381 (%) | 4762 (%s)] 0.794 ('%)[ 15.081 ( ")| 10.8 | 4790| 5810
11.112{CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73| 254001 )| 15875( ¥s)| 11.112(%)| "he-20 | 12700 ( s) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(74)] 0.794 (%) | 4762 (%s) | 3175 (Vs) | 6350 (V4)] 1.191 (%) 17.859 ( )| 17.4 | 881010 800
(’he) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 | 28575(17s)| 15875( %s)| 11112 (%s)| "he-20 | 12700 ( 72 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(74)]0.794 (%) | 4762 (%s) | 3175 (Vs) | 6350 (/4)] 1588 (%:)| 19.080 ( ¥:)| 17.4 | 918011 600
12700/ CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 | 31.750(17)| 19.050( ¥.)| 12700 (¥3)| -20 | 15875 ( %) 20.4(0.80) | 31.750 (1) | 7.938(%:)| 0.794 () | 4762 (%) | 3175 (/s) | 6.350 (/)| 1,588 (%s)| 21.828 ( )| 27.7 |14 200| 16 000
(") |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 |34925(1%s) 19.050( ¥.)| 12700 (/2)| %:-20 | 15875 ( ¥s) 20.4(0.80) | 31.750 (1) | 7.938(%s)] 0.794 (%) | 4762 (%) | 3.175 (¥s) | 6.350 ()| 1588 (%:)| 21.828 ( ¥)| 27.7 |14 20016 000
15.875{CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU| 225 | 38.100(1 /=) 22.225( 7s)| 15.875(%s)| “s-18 | 19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (1 /2) | 9.525(75)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 3.969 (%) | 7.938 (%:)| 1588 (4s)| 26.196 (1%)| 55.7 |18 600|24 300
(%) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 | 41.275(17%s) 22.225( 7s)| 15875 (7s)| *s-18 | 19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (1Y) | 9.525(%5)| 0.794 (%) 4762 (%) [ 3.969 (%) | 7.938 (%:)| 1588 ()| 26.196 (1%)| 55.7 |18 600|24 300
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU| 365 | 44450(1%.) 25.400(1 ) 19.050 (.| 3s-16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17,) | 11.112(%:)[ 0.794 ('5) | 4762 (%) | 3.969 (%) | 7.938 (%s)| 1588 (4:)| 32.543 (1%)| 100 | 25 100| 38 200
(%) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 |47.65(17s) 25.400(1 )| 19.050 ()| :-16 | 22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (1) | 11.112(%:)[ 0.794 (%) | 4762 (%) | 3.969 (%) | 7.938 (%:)| 1588 (4:)| 32.543 (1%)| 100 | 25 100| 38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 [50800(2 )| 31.750(17,)| 22.225(7s)| 7ls-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) | 50.800 (2 )| 12.700( )] 0.794 (%) | 4762 (%) | 4762 (%) | 11.112 (%s)| 1588 (%4:)] 37.306 (1%)| 162 |32 500| 63 900
() |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU| 750 |57.150(2 )| 31.750(1 /)| 22.225(7s)| TIs-14 | 25.400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800 2 ) | 12.700(":) 0.794 (%) | 4762 (%s) | 4.762 (%) | 11.112 (%s)| 1,588 (%s)| 37.306 (1%)| 162 |32 500| 63 900
BEL 25w REd D6.3smmU RIESHID DD E A ZOMIE. 28y RONERUHEICHND B D ET . 1N0.102kgf

2. JU—RZEHALTVFET,
3. BRAEHBEEICDVTE. IKOCBELEDTE L ZE0L,

380 381



IKOALT#0O7 IKOALTx0O7
1 VFFRNLT + 07 R RN R

Bs T AT
1 1 -
T & 3} t 7, I
4 i il it il *:%T‘
ST | i H ¢ G A
¥ | 4
/ h Gi Vit
R=500 *‘Q R=500 &
B B2
( 2% v Ri24.826—22.225mm ) - R CR--UUR CR--UU
ﬁl HUES HE FEWE mm(inch) EIESR [BARI R & B8 £ &
9y K (8%) 5 & | b L |eiEEE eEEE
mm sl Y=L b c J G c 2 %}:J\ ¢ Co
(inch) mmses | mmses | maEse | mEse | 9 O uRE| @ e |2 B G | & | & " lmominch) [N-m| N | N
1.8% CR 8 RCR 8 [CR 8 UUR|CR 8 UU| 9 |12700( /)| 8731( ") 482  |No.10-32| 6350 ( /) 10.20.40) | 12700 ( 7o) | — (=) 0.794 ()| #3175(Ys)| — (—)] 0.397(%)| 8.334(%)| 1.4 | 2520| 2140
““"ICR 8-1R|CR 8-1|CR 8-1UUR|CR 81UU| 10 [12700( ¥2)| 9525( ¥s) 4826  |No.10-32| 6350 ( /) 10.900.43) | 15875 ( 7s)|  — (=) 0.794 (%)) #3%(Ys)|  — (—)| 0.397('%)| 8.334( )| 1.4 | 2520| 2140
6.350 ([CR10 R|CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15875( ¥y)[10.319( )| 6350 (/)| 7.-28 | 7.938 ( %) 11.8(0.46) [15.875 ( 7s)| — (=) 0.794 (%)| *317(Vs) — ()| 0.397(%)[11509( *)| 3.4 | 3650| 3670
() |CR10-1 R|CR10-1| CR10-1 UUR | CR10-1 UU | 21 [15875( %) 11.112( %;)| 6350 ()| V:-28 | 7.938 ( %) 12.5(0.49) [19.050 ( 7| — (=) 0.794 ()| *3178(s) — ()| 0.397(%)[11.509( *)| 3.4 | 3650| 3670
9525 |CR12 R|CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 [19.050( ¥1)|12700( Y2)| 9525 (%) | ¥s-24 | 9525 ( ¥s) 14.20.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350 (V)| 0.794 (%) 4762 (%) 2.381(%)| 0.794(%)|13494( "%)| 10.8 | 4420| 5110
(%) [CR14 R|CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 |22.225( 7s)|12700( V)| 9525 (Vs | ¥s-24 | 9525 ( %) 14.200.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350 (V)| 0.794 (%)| 4762 (%s) 2.381(%)] 0.794(%)|15.081( )| 10.8 | 4790| 5810
1.112|CR16 R|CR16 |[CR16 UUR|CR16 UU| 73 (2540001 ) 15875( ¥5) 11.112 (%) | %-20 | 12700 ( %) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350 (V)| 0.794 (%)| 4762 (%s)| 3.175(Ys)| 1.191(%)|17.859( )| 17.4 | 8810(10 800
(h9) |CR18 R|CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 99 |28575(17s)|15875( %) 11.112 (%) | %-20 | 12700 ( 72) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350( V)| 0.794 (%)| 4762 (%) 3.175("s)| 1.588(%s)|19.050( %J)| 17.4 | 9180(11 600
12700/CR20 R|CR20 |CR20 UUR|CR20 UU| 132 |31.750(17,)|19.050( ¥.)[12.700 (Vs) | ¥:-20 | 15875 ( %) 20.40.80) | 31.750 (1:)| 7.938(%)| 0.794 (%.)| 4762 (%) 3.175(s)| 1.588(%s)[21.828( %)| 27.7 |14 20016 000
(') |CR22 R|CR22 |CR22 UUR|CR22 UU| 157 |34925(1%s)19.050( ¥.)[12.700 ()| ¥»-20 | 15875 ( ¥s) 20.4(0.80) | 31.750 (1.)| 7.938(%)| 0.794 (*4)| 4762 (%s)| 3.175(5)| 1.588(%)[21.828( *)| 27.7 |14 20016 000
15.875/CR24 R|CR24 |CR24 UUR|CR24 UU | 225 |38.100(1 ") 22.225( 75)| 15.875 (%s) | ¥s-18 |19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (1 /)| 9525 (¥s)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 3.969( %) 1.588(%:)|26.196(1%)| 55.7 |18 600 |24 300
(%) |CR26 R|/CR26 |CR26 UUR|CR26 UU| 260 |41.275(17%) 22.225( 7s){15.875 (7s) | 7s-18 | 19.050 ( ¥.) 23.6(0.93) 38.100 (12)| 9525(%5)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 3.969(%)| 1.588(%)[{26.196(1%)| 55.7 |18 600 |24 300
19.050/CR28 R|CR28 |CR28 UUR|CR28 UU | 365 |44450(1%.) 2540001 ) 19.050 (¥.)| ¥:-16 |22.225( ) 26.8(1.06) | 44.450 (1%:)| 11.112(%)| 0.794 ()| 4762 (%s)| 3.969(%:)| 1.588(%)|{32.543(1%)| 100 |25 100 |38 200
(%) |CR30 R/CR30 |CR30 UUR|CR30 UU|410 [47.625(17) 2540001 )[19.050 (%) | ¥.-16 |22.225 ( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (174)| 11112 (%s)| 0.794 ()| 4762 (%4s)| 3.969( %) 1.588(%:){32.543(1%)| 100 |25 100|38 200
22.225|CR32 R|CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 (5080002 )|31.750(174)|22.225 (7s) | "s-14 |25400(1 ) 33.5(1.32) | 50.800 (2 )| 12.700(2)| 0.794 ("%)| 4762 (%s)| 4.762(%:)| 1.588(%)[37.306(1%)| 162 |32 500 |63 900
() |CR36 R|CR36 |CR36 UUR|CR36 UU|750 |57.150(2 ") 31.750(1 )| 22.225 (7s) | 7s-14 | 25400(1 ) 33.5(1.32) [50.800 (2 )| 12700 (V)| 0.794 ()| 4762 (%) 4.762(%)| 1.588(%:){37.306(1%)| 162 |32 500|63 900
BE1. 25w REd, 5%6.35mmBL R (+ED) G R4 v REBSOH SHINDSDET, ZOMIE. 28y ROBEH. SHEROHE 1N0.102kgf
(DB DET .

2. JU—RZEHALTVWET,
3. BRARTAEEICDOVTIE. IKOICBBLWEahELIEE

382 383



IKOALD 07 IKOALD 07

Ve INEIRVA ST 3 - 25 v REEER AT =

==

2t AR S < N

/
R=500 o J &
B B2
(2% v R24.826—22.225mm ) CR--VBR CR--VB CR--VBUUR CR--VBUU
zj HUES e EZF% mm(inch) R | BAR|E £ B8 & &
9y K (2) & | b O\ EEEE|eREE
mm ¥—)U KR o— LR b c J - G p " E%J\ < @
(inch)| s |mmsm| mEsw | PEss | 9 "olune | ! max | B | & & " lmminch)| N-m| N | N
482 |CR 8 VBRICR 8 VBICR 8 VBUURICR 8 VBUU| 9 127000 )| 8731( ") 4826  |No.10-32| 6.350( Y. 10.20040) | 12700 ( 2)|  — (=) 0794 (%) | — (=)| — (=) 3175(%) 0397 (%) 8334 ()| 1.4 | 4260| 4750
““““|CR 8-1VBR|CR 81VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10|12.700( /) 9.525( ¥s)| 4826  |No.10-32| 6.350( 7. 10.900.43) | 15875 ( 7s)| — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) 3175(%s)] 0397 (%) 8.334(%)| 1.4 | 4710| 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19|15.875( )| 10.319( ") 6.350(%)| ¥.-28 | 7.938( %) 11.800.46) | 15875 ( 7s)| — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) 3175(Ys)] 0.397 (%) 11509 (*)| 3.4 | 5830| 7 660
(%) |CR10-1 VBR|CR 10-1 VB|CR 10-1 VBUUR|CR 10-1 VBUU| 21| 15.875( %) 11.112( %) 6.350( /)| 7.-28 | 7.938( %) 12.50.49) [19.050 ( 7.)| — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) 3175(Ys)] 0.397 (%) 11509 (*4)| 3.4 | 6340| 8530
9.525 |CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36| 19.050( 7.)| 12.700( 2)| 9.525(%s)| ¥s-24 | 9525( ¥s) 14.20056) | 22.225( 7s)| 6.350( 1) 0.794 (') | 4762 (%) 2381 ()| 4.762(%)| 0.794 (%) 13494 ( ")| 10.8 | 8710(12 300
(%) [CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47|22.225( 7s){12.700( Y2)| 9525(%s)| ¥s-24 | 9525( ) 14.20.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350(Y.)| 0.794 (%) | 4762 (%) 2.381 (%) 4.762(%:)| 0.794 (%) 15.081 (“4)| 10.8 | 8710|12 300
11.112(CR16 VBR|CR16 VB/CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 742540001 )| 15.875( %s)[ 11.112(%)| %-20 | 12.700( s) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350(4) 0.794 (") | 4762 (%:)| 3175 (Vs)| 6.350( )| 1191 (%) 17.859 (%4)| 17.4 |13 10022 700
(’hs) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU|101|28.575(1 /)| 15.875( ¥s) 11.112(%s)| %-20 |12.700( 72) 17.3(0.68) | 25.400 (1 )| 6.350( )| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3175 (7s)| 6.350(.)| 1.588 (%] 19.050 ( ¥.)| 17.4 |13 100|22 700
12.700/CR20 VBR|CR20 VB/CR20 VBUUR|CR20 VBUU|137|31.750(1 )| 19.050( ¥.)| 12.700(%s)| ¥:-20 |15875( %) 20.4(0.80) |31.750 (17:)| 7.938(7%:)| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3475 (/)| 6.350(".)| 1588 (%) 21.828 ()| 27.7 |23 600|31 700
("») |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU|160|34925(1%s)| 19.050( ¥1) 12.700(/2)| ¥»-20 | 15.875( ¥s) 20.4(0.80) | 31.750 (172)| 7.938(%s) 0.794 (%) | 4762 (%) 3175 (Vs)| 6.350(7.)| 1.588 (5] 21.828 ( ¥%)| 27.7 |23 600|31 700
15.875{CR24 VBR|CR24 VB|CR24 VBUUR|CR24 VBUU|230 |38.100(172)| 22.225( 7s)[ 15.875(%s)| ¥:-18 | 19.050( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (172)| 9.525(%s)| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(7%:)| 1588 (%:)]26.196 (1%)| 55.7 |28 200|40 100
(%) |[CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|/CR26 VBUU|265 |41.275(1 %) 22.225( 7s)| 15.875(%s)| 718 |19.050( ¥.) 23.6(0.93) [38.100 (17:)| 9.525(75) 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3969 (%) 7.938(%s)| 1588 (426196 (1%)| 55.7 |28 200|40 100
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372|44450(1%.) 25.400(1 )| 19.050(%.)| ¥:-16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17,)| 11.112(%:) 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(7%:)| 1588 (%:)|32543 (1%)| 100 |35 300|55 600
(%) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418|47.625(175)| 254001 ) 19.050(%.)| ¥,-16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17:)| 11.112(%:)| 0.794 (%) | 4762 (%s)| 3.969 (%) 7.938(7%:)| 1588 (%:)]32543 (1%)| 100 |35 300|55 600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|627 5080002 )|31.750(174) 22.225(7s)| Vs-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) [50.800 (2 )| 12.700( Y1) 0.794 (o) | 4762 (%) 4762 (%) 11.112(7%:)| 1588 (%4:)37.306 (1%)| 162 |45 700|80 600
() |CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759|57.150(2Y,) 31.750(1 ) 22.225(7s)| "s-14 | 25.400(1 ) 335(1.32) [50.800 (2 )| 12.700("2)| 0.794 (%) | 4762 (%) 4762 (%) 11.112(%s)| 1588 (%5)37.306 (1%)| 162 |45 700|80 600
BE1. 25w RE d| D6.3smmU RIEHID DD EHA. ZOMIE. X8y RONERUHEICH DGO ET . 1N0.102kgf

2. JU—RZEHALTVFET,
3. BRAETBEECDVTE. IKOICBELEDE T,

384 385



IKOALD 07 IKOALD 07

A VFRNLT +0O7 [ AN - VAN - VAN P ks

C .
: u \
v, Nl g s 17"
A =N At o =N :ﬁ
2 2 A
25007 B — B2
( 2% v Ri24.826—22.225mm ) CR--VBSH CR--VBS
EUES EE F=WE mm(inch) WM& BARM E A B E X B
25y K# (#2) ~ ; AN A iﬁcﬁz EﬁCﬁE
= w0 —Ik — LR 0
i Z:f;ﬁl;;ﬁij F{:ﬁ—;ﬂ!’n‘:ﬁ; g| P ¢ d \uREl G | x| B2 Bs G 81 & el ’ mniEs—(‘ilrJl::h) N-m!| N N
e CR 8 VBSR|CR 8 VBS| 9[12700( /.)| 8.731( ")| 4.826  |No.10-32| 6.350( ¥.)|10.2(0.40) 12.700( %) — ()] 0794k | — (=) — (=) 3175 ()| 0.397 (%)| 8.334(%) 1.4 | 3790 | 4100
CR 81 VBSR|CR 8-1 VBS| 10(12.700( /.)| 9.525( ¥s)| 4.826  |No.10-32| 6.350( ¥.)|10.9(0.43)| 15.875( ¥3) — ()] 0794(%) | — (=) — (=) 3475 (Ys)| 0397 (%)| 8.334(%) 14 | 4260 | 4750
6.350 |CR 10 VBSR|CR 10 VBS| 19|15.875( 7)[10.319( %) | 6.350( /)| Y:-28 | 7.938( %:)| 11.8(0.46)| 15.875( ¥s) — ()] 079%(%) | — (=) — (=) 3175 (%)| 0397 (%) 11.509( %) 34| 5310 | 6780
(%) |CR 10-1 VBSR|CR 10-1VBS| 21|15.875( ¥)|11.112( )| 6350(%)| Vi-28 | 7.938( %)| 12.5(0.49)|19.050( .) — (=) 0794(%) | — (=) — (=)| 3475 (Ys)| 0397 (%)| 11.509( %) 34 | 5830 | 7660
9525 |CR 12 VBSR|CR 12 VBS| 34[19.050( 7,)[12.700( »)| 9.525(%s)| ¥-24 | 9.525( )| 14.2(0.56)|22.225( 7s) 6.350 (V:) | 0.794(%) | 4762 (%)| 2.381 (%)| 4762 (%)| 0794 ('%)| 13.494(%)| 10.8 | 7400 | 11100
(%) |CR 14 VBSR|CR 14 VBS| 45|22.225( 7)|12700( .)| 9525(%)| ¥-24 | 9525( ¥)|14.2(0.56)| 22.225( y) 6.350 (7)) | 0.794(%) | 4762 (%)| 2381 (%)| 4762 (%)| 0.794 (‘)| 15.081(“%)| 10.8 | 7400 | 11100
11.112|CR 16 VBSR|CR 16 VBS| 73|25.400(1 )[15.875( s)|11.112(%)| %-20 |12.700( ¥.)|17.3(0.68) 25.400(1 ) 6.350 (7)) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3175 (7s)| 6.350 (7i)| 1.191 (%)| 17.859(%)| 17.4 | 12,000 | 20,300
() |cR 18 VBSR|CR 18 VBS|100|28575(1Y:)(15.875( ¥)|11.112(%)| %-20 |12.700( ¥:)|17.30.68) 25.40001 ) 6.350 (7)) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3.175 (s)| 6.350 (7:)| 1.588 (%:)| 19.050( %) | 17.4 | 12,000 | 20,300
12.700/CR 20 VBSR|CR 20 VBS|136|31.750(17.)|19.050( %.)|12.700(/s)| Y:-20 |15.875( ¥s)|20.4(0.80)|31.750(1 /) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3175 (Vs)| 6.350 (V,)| 1588 (%4)| 21.828( %) | 27.7 | 22,000 | 29,000
(%) |cR 22 VBSR|CR 22 VBS|15934.925(1%)|19.050( ¥.)|12.700(%:)| Y:-20 |15.875( ¥)|20.4(0.80)|31.750(1 /.) 7.938 (%) | 0.794(%) | 4762 (%)| 3175 (/s)| 6.350 (¥.)| 1.588 (%:)| 21.828(%)| 27.7 | 22,000 | 29,000
15.875/CR 24 VBSR|CR 24 VBS|230(38.100(172)|22.225( 7s)|15.875(7s)| 18 |19.050( ¥.)|23.6(0.93)|38.100(1 /2) 9525 (s) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 ()| 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
(%) |CR 26 VBSR|CR 26 VBS|265|41.275(1%)|22.225( 7:)|15.875(%)| 7-18 |19.050( ¥.)|23.6(0.93)|38.100(1 /:) 9525 (¥s) | 0.794(%) | 4.762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%) 26.196(1%)| 55.7 | 26,400 | 36,900
19,050/CR 28 VBSR|CR 28 VBS|368|44.450(17,)|25.400(1 )|19.050(7.)| ¥:-16 |22.225( 7s)|26.8(1.06)|44.450(17,) 11112 (%) | 0794(%) | 4762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%)| 1.588 (%)| 32.543(1%) | 100 32,200 | 49,500
(%) |CcR 30 VBSR|CR 30 VBS|413|47.625(17)|25400(1 )|19.050(%)| ¥:-16 |22.225( :)| 26.8(1.06) 44.450(1 %) 1112 (%) | 0.794(%) | 4762 (%) | 3.969 (%)| 7.938 (%) 1.588 (%)| 32.543(1%) | 100 32,200 | 49,500
29.995/CR 32 VBSR|CR 32 VBS|620(50.800(2 )|31.750(1:)|22.225(7s)| 7s-14 |25.400(1 )|33.5(1.32)/50.800(2 ) 12700 (Vo) | 0.794(%) | 4762 (%) | 4.762 (%s)| 11.112 (%s)| 1.588 (%s)| 37.306(1%) | 162 42,600 | 73,700
(%) |cR 36 VBSR|CR 36 VBS|753|57.150027,)|31.750(17,)|22.225(7)| 7:-14 |25.4000 )|33.5(1.32)|50.800(2 ) 12700 (o) | 0.794(%) | 4762 (%) | 4.762 (%)| 11.112 (%)| 1.588 (%)| 37.306(1%) | 162 42,600 | 73,700
BE1. 25w RE d) 5%6.35mmil FIEHTHE D F A, ZDftlE. R4y RONERUHEISHTH G D F T, 1N=0.102kgf
2. JU—ZEHALTLET,

3. BRAEABMEEICDVTE. IKOICBELELEEEW

386 387



IKOALD 07 IKOALD 07

Ve INEIRVA ST D - RS AI\ERE

_C
Bs L. e
& xl \%
% t Y
; i i i L ,:;h]
ST —Fi o .=
¥ L 4
/ Gi
R=500 I Xel R=500 N
B B2
@I HUES 58 EEFE mm(inch) SRR | BARE & B8 & &
A5y K (2) S E| RV S| EEEE e E
mm V=L KFg Y=Lt b c J G G B 5 5 %\ c| G
(inch) wmsvm |mmsw| wEnw | PEsm | 9 VoluNe] ! max 2 3 G | & | & " Imm(nch)| N-m| N N
4,826 CR 8 VR|CR 8 V|CR 8 VUUR|/CR 8 VUU| 9[12700( )| 8731( ") 4826  |No.10-32| 6.350( /) 10.20.40 [12700( Vo)|  — (=)] 0794 CA)| #3155 (Ys)] — (—)| 0397 (‘4] 8.334 ()| 1.4 | 4260| 4750
““"|CR 8-1VR|CR 8-1V|CR 8-1 VUUR|CR 8-1VUU| 10|12.700( »)| 9525( ¥ 4826  |No.10-32| 6.350( 7.) 10.9(0.43) [15.875 ( 7s)| — ()| 0.794 ()| #3175 (Ve — (—)| 0.397 (%) 8334 (%) 1.4 | 4710| 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19|15.875( ) 10.319( ") 6350( .)| V.28 | 7.938( %) 11.800.46) [ 15875 ( 7s)| — ()| 0.794 (%) #3175 (Vs) — (—)| 0.397 (4] 11509 (%) 3.4 | 5830| 7660
(") |CR10-1 VR|CR10-1 V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU| 21| 15.875( %)| 11.112( %) 63500 .)| Y.-28 | 7.938( %) 12.5(0.49) [19.050 ( 7| — (=)| 0.794 ()| #3175 (Ve)| — (—)| 0.397 (%) 11509 (*%)] 3.4 | 6340| 8530
9.525 (CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU| 36|19.050( ¥.)| 127000 %) 9525( )| ¥s-24 | 9525( ¥y) 14.20.56) | 22.225 ( s | 6.350(74)| 0.794 ()] 4.762 (%) 2.381 (%] 0.794 (%] 1349 ( "4)| 10.8 | 8710| 12 300
(%) [CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47]22.225( 7s)| 127000 Y2)| 9525( ¥s)| ¥s-24 | 9525( %) 14.20.56) | 22.225 ( 7s)| 6.350(Y4)| 0.794 (%)] 4.762 (%) 2.381 (%] 0.794 (%) 15.081 ("4)| 10.8 | 8 710| 12300
11.112{CR16 VR|CR16 V|/CR16 VUUR|CR16 VUU| 74[25.400(1 )| 15875( ¥s)| 11.112( )| %-20 | 12.700( Ys) 17.3(0.68) [ 25.400 (1 )| 6.350( ") 0.794 (4| 4.762 (%:)| 3.175 (Vs)| 1.191 (%) 17.859 (%) 17.4 |13 100| 22 700
(’he) |CR18 VR|CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101|28.575(1/s)| 15.875( ¥s) 11.112( "s)| %s-20 | 12.700( 72) 17.3(0.68) [ 25.400 (1 )| 6.350(".)| 0.794 (Y4)| 4762 (%:)| 3.175 (V/s)| 1.588 (%4:) 19.080 ( 74)] 17.4 |13 100| 22 700
12700/CR20 VR|CR20 V|/CR20 VUUR|CR20 VUU| 137|31.750(1 /.)| 19.050( ¥.)| 12.700( )| V.20 |15.875( %) 20.4(0.80) 31,750 (174)| 7.938(%)| 0.794 (%] 4.762 (*s)| 3.175 (V)| 1.588 (%) 21.828 ( )| 27.7 |23 600| 31700
(") |CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU| 160|34925(1%s)| 19.050( ¥4) 127000 ¥2)| Y:-20 | 15.875( ¥s) 20.4(0.80) | 31.750 (172)| 7.938(%s)| 0.794 (%)| 4.762 (%s)| 3.175 ()| 1588 (4:) 21.828 ()| 27.7 |23 600| 31700
15.875{CR24 VR|CR24 V|CR24 VUUR|CR24 VUU| 230|38.100(172)| 22.225( 7s)[ 16875( ¥s)| ¥:-18 | 19.050( ¥.) 23.6(0.93) | 38.100 (17:)| 9.525("s)| 0.794 (%:)] 4762 (%s)| 3.969 (%)| 1.588 (4:))26.196 (1%)| 55.7 |28 200| 40 100
(%) |CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU| 265|41.275(17%s)| 22.225( 7s) 158750 7s)| 7518 | 19.050( ¥.) 23.6(0.93) 38.100 (172)| 9.525(¥s)| 0.794 (%)| 4.762 (%)) 3.969 (%) 1588 (%:)26.196 (1%)| 55.7 {28 200 40 100
19.050/CR28 VR|CR28 V|CR28 VUUR|CR28 VUU| 372|44450(1%.) 2540001 )| 19.080( ¥J)| ¥.16 |22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17)| 11.112(%:)| 0.794 (%)] 4762 (%s)| 3.969 (%)| 1588 (4:)32543(1%)| 100 |35 300| 55 600
(%) |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418|47.625(175)| 25.400(1 ) 19.080( ¥.)| ¥:-16 | 22.225( 7s) 26.8(1.06) | 44.450 (17.)| 11.112(%s)| 0.794 (%)] 4762 (%s)| 3.969 (%)| 1.588 (4:)32.543 (1%)| 100 |35 300| 55 600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627|50.800(2 )|31.750(17.)| 22.225( 7s)| 714 | 2540001 ) 335(1.32) [50.800 (2 )| 12.700( )| 0.794 ('%:)] 4762 (%s)| 4762 (%:)| 1.588 ( 4:)|37.306 (1%)] 162 |45 700| 80 600
() |CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU| 759|57.150(27.)| 31.750(1 7.)| 22.225( 7s)| 714 | 25.400(1 ) 335(1.32) [50.800 (2 )| 12.700( 2)| 0.794 (%)| 4.762 (%s)| 4.762 (%s)| 1.588 (%5)]37.306 (1%)| 162 |45 700| 80 600
31.750 . ‘ ‘ .
) — = — CR48 VUU | 19607620003 )| 44.450(1%.)[ 31.750(1 /)| 17:-12 | 31.750(1 /) 46.4(1.83) | 63.500 (2 7.)| 15.875(¥s)| 1.588 ( %s)| 6.350 (/)| 4.762 (%) 2.381 (%) 51991 (2%J)| 500 |77 600 (172 000
BEL 25w REd, 5%6.35mmBL R (+ED) GRS v REBSBOH SRS D ET, ZOMIE. 28y ROBEH. SHEROHE 1N0.102kgf
(SHND DD ET .

2. JU—RZEHALTVWET,
3. BRARTAEEICDOVTIE. IKOICBBLWEahELIEE

388 389



IKOALZ0O7 IKOALZ0O7
AVFRANLT 07 NN VAN - AN ks

c

s
=

D
a
e
G

Gi
L/ ol G \\
B B>
W 3432 —
( 2% v Ri26.350—50.800mm ) CRH--VBR CRH--VBUUR
EI HUES B8 EBTE mm(inch) BITRR [BAWNE & B2 & B
9y K (B82) 5 E | bV o|eEEE | EEEE
s ens s z - C Co

mm | =l R ¥—)UR b @ ; G = B p s c o R =0
(inch)| mmsi® HESR e ! UNF "] max 2 3 ‘ &1 £ mm(inch) [N - m| N N
6.350 (CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( .)| 9.525( )| 6.350( .)| V.-28 6.350( 7,)| 11.1044 158750 7)) — ()| 079404} — (=) — (=) 3175(Ys) 180( 7 | 8.334( “) 3.4 4710| 5410
() |CRH 9 VBR/CRH 9 VBUUR| 15| 14.288( %) 9.525( %) 6.350( /)| V.-28 6.350( ¥,)| 11.1044) 158750 7)) — ()| 079404} — (=) — (=) 3175(s) 180( 7 | 8.334( ) 3.4 4710 5410
7938 |CRH 10-1 VBR|CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( ¥y 11.112( %) 7.938( %)| %:-24 7.938( %) 128050 19050( 7)) — ()] 0794(%)| — (=) — (=)] 31m(¥){200¢ &) [11.112( %)| 6.8 6340 8530
(%) |CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462( %) 11.112( %) 7.938( %) %-24 7.938( %) 12.8050) 19080( 7)) — (=)]0794(%)| — (=) — (=)] 315(¥)[200¢ 8) [11.112( %) 6.8 6340| 8530
3 39| 19.050( ¥4)| 12.700( ¥2)| 11.112( %) %-20 9.525( 5)| 14.60. 22205( 75 6.350 (V)| 0.794 (") | 4762 (%) 2381 (%) 4762(%:)| 250(10) [13.494( ")| 17.6| 8710| 12300
11.112 |CRH12 VBR|CRH12 VBUUR () (1) (%) % (¥s)| 14.6057) (%) (V) (%) (%) (%) (%) (")

(’r6) [CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( 73)| 12.700( 2)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥)| 14.6(0.57) 2225 75)| 6350 (V)| 0.794 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 4762(%)| 250(10) |13.494( %)  17.6| 8710| 12300
15.875|CRH16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25400(1 )| 15.875( 7s)| 15.875( ¥3)| %:-18 12.700( ¥5)| 17.90.70 25.400(1 )| 6.350(Y.)] 1588 (%) | 4762(%)| 2381(%)| 63650(%.)| 300(12) [18.256 ( “4)| 57.8| 13100 | 22700
(%) |CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109| 28.575(1Vs)| 15.875( %) 15.875( %) 718 12.700( /)| 17.90.70) 25400(1 )| 6.350(7.)| 1588 (Vo) | 4.762(%:)| 2381(%)| 6350(%)) 300(12) [18.256( “)| 57.8| 13100 | 22700
I 176 31.750(171)| 19.050( %) 19.050( %) ¥:-16 15.875( ¥s)| 21.00. 31.750(1Y.)]  7.938 (%)| 1.588 (Ys) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 6.350(7.)| 360(14) |24.209( *4)| 103 | 23600 | 31700
19.050|CRH20 VBR|CRH20 VBUUR (1v) (7 (v ¥ (74| 21.008) (1Y) (%) (¥s) (%) (%) (V) (%)

(%) [CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%s)| 19.050( )| 19.050( %) ¥.-16 15.875( 74| 21.00.83) 31.750(1.)]  7.938 (%)| 1.588 (%) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 6.350(V.)| 360(14) |24.209( %) 103 | 23600 | 31700
22.225(CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296| 38.100(1Y:)| 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| 7s-14 19.050( ¥4)| 24.3(0.96) 38.100(1Y:)] 9525 (V) 1588 () | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938(%) 500(20) |26.988(1%)| 162 | 28200 | 40100
() |CRH26 VBR|CRH26 VBUUR| 329| 41.275(17%)| 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| "s-14 19.050( 74)| 24.3(0.96) 38.100(17)| 9.525(¥s)| 1588 (V) | 4762 (%) 2.381(%)| 7.938(%)| 500(20) |26.988(1%;)| 162 | 28200| 40100
25.400/CRH28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(17.) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (1%.)] 11.112 (%s)| 1.688 () | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938(%:) 500(20) |32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) [CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508| 47.625(17s) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (1%.)] 11.112 (%s)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 2.381(%)| 7.938(%:) 500(20) |32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
28.575|CRH32 VBR|CRH32 VBUUR| 722 50.800Q2 )| 31.750(17,) 28.575(1 7)1 7512 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(72)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 3175(7s)| 11.112(7%;)| 600(24) |37.306(1%)| 356 | 45700 | 80600
(1%) |CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858| 57.150(27,) 31.750(1 )| 28.575(15)|1 7512 25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(72)| 1588 (%) | 4762 (%s)| 3175(%s)| 11.112(%)| 600(24) |37.306(1%)| 356 | 45700 | 80600
31.750(CRH40 VBR|CRH40 VBUUR| 1260| 63.500(2%.)| 38.100(1Y,)| 31.750(1Y.)|1Y:-12 28.575(1 )| 40.01.57) 57.150 (2 .)| 14.288 (%s)] 1588 (%) | 4762 (%s)| 3.175(7s)| 12700 (V=) 760(30) |40.878(1%)| 500 | 61400 | 116 000
(1%) |CRH44 VBR|CRH44 VBUUR| 1460| 69.850(27.) 38.100(172)| 31.750(174)|17:-12 28.575(1 /5)| 40.0(157) 57.150(2.)| 14.288 (%:)] 1.588 (Ys) | 4.762 (%:)| 3.175(7s)| 12.700 (V=) 760(30) |40.878(1%)| 500 | 61400 | 116 000
38.100(CRH48 VBR|CRH48 VBUUR|2100| 76.200(3 )| 44.450(1%.) 38.100(1%.)|17>-12 31.750(17.)| 46.41.83) 63.500(2 7.)| 15.875 (7s)| 1588 (Ve) | 6.350 (7)) 3.475(7)[ 19.050 (%) 760(30) | 51.991(2%)| 892 | 77600 | 172 000
(1%) [CRH52 VBR|CRH52 VBUUR|2380| 82.550(3Y:) 44.450(1%.) 38.100(1%.)|1 :-12 31.750(174)] 46.401.83) 63.500(2 2)| 15.875 (7s)| 1.588 (%) | 6.350 (Vo)| 3.175(7s)| 19.080 (%) 760(30) |51.991(2%)| 892 | 77600 | 172000
44.450 ‘

%) CRH56 VBR|CRH56 VBUUR|3240| 88.900(3Y:) 50.800(2 )| 44.450(1%,)|1%,-12UN | 34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850 2 ¥.)| 17.462 (“e)| 1588 (Ve | 6.350 (/1) 3.475(7)| 19.050 (¥,)| 760(30) |59.928 (2%:)|1 450 | 111000 | 239 000
50.800 i

©) CRH64 VBR|CRH64 VBUUR|4960|101.600(4 ) 57.150(27:) 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1Y)| 59.42.34) 88.900(3 2)| 19.050 (¥2)| 1.588 (%) | 6.350 (V2)| 3.175(7s)| 19.050 (¥.)] 760(30) |64.691(2%)[2 190 | 142000 | 317 000
BE1. 25w REd) 57.988mm FERTH B D F A, ZDMIE. R v RONEROEICSHIA DD FT . 1N0.102kgf

2. JU—RZEHALTVFET,
3. BRAEABEECDVTE. IKOICBEULEDELIZEL

390 391



IKOALD 07 IKOALD 07

1 VFRNLT + 07 B PN ANV G

B

41;
¥
|

B\
\Z

=
. v 7_4ﬂ
P SN

B B>
W 3432 —
( 2 v F26.350—50.800mm ) CRH--VB CRH-+-VBUU
@I HUES B8 FBSE mm(inch) BITRR [BAWNE & B2 & B

A5y K (B82) 5 E | bV o|eEEE | EEEE
mm | v | v— ’ c p G o 5 " i €] @
(inch)| mms=S MESE | g ! UNF ' | max B2 /i G oa & " 'mminch) [N-m| N | N
6.350 (CRH 8-1VB|CRH 8-1VBUU| 12| 12700( ¥.)| 9.525( )| 6.350( 7.)| /.28 6.350( Y.)| 11.10044) 158750 7| — (=) 0794 (%) | — (=) — (=)| 3.175(Vs)] 0397 ('4)| 8.334 (%4 3.4 4710| 5410
(2) [CRH 9 VB|CRH 9 VBUU| 15| 14.288( %) 9525( %) 6.350( /)| V.-28 6.350( ¥4)| 11.1044) 158750 7)) — (=) 079404} | — (=) — (=) 3175(%) 0397 (%] 8.334 () 3.4 4710| 5410
7.938 |CRH 10-1 VB| CRH 10-1 VBUU | 23| 15.875( %) 11.112( %)| 7.938( %)| %-24 7.938( %)| 12.8(050) 19.050( %) — (=) 0794(4)| — (=) — (=) 3175(%9) 0397 (4)|11.112( %) 6.8 6340 8530
(%) |CRH11 VB|CRH11 VBUU| 27| 17.462( %) 11.112( %) 7.938( %)| %24 7.938( %5)| 12.8(050 19.050( %)  — ()| 0794 (k)| — (=) — (=) 3475(%9) 0397 (%4)|11.112( %) 6.8| 6340| 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( ¥,)| 12.700( ¥3)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥5) 14.6057) 22.225( 7s)| 6.350 (V4)] 0.794 () | 4762 (%s)| 2381 (%) 4762 (%) 0.794(%)|13.494 ()| 17.6| 8710| 12300
(’26) [CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 7s)| 12.700( 2)| 11.112( %)| %-20 9.525( ¥)| 14.6(0.57) 22225 75)| 6.350 (V)| 0.794 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 4762 (%) 0.794(%)|13.494 ()| 17.6] 8710| 12300
15.875{CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 2540001 )| 15.875( 7s)| 15.875( %s)| 7:-18 12.700( ¥2)| 17.90.70) 2540001 ) 6.350(74)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 2381 (%) 6.350 (%) 1.191(%)|18.256 (*)| 57.8| 13100 | 22700
(%) |CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109| 28575(1%s) 15.875( %s)| 15.875( ¥s)| 718 12.700( Y2)| 17.90.70) 25.400(1 )| 6.350 (V)| 1588 (%) | 4762 (%) 2381(%)| 6.350 (V)| 1.588(%)18.256 (*%%)| 57.8| 13100 | 22700
19.050/CRH20 VB|CRH20 VBUU | 176| 31.750(1 %) 19.050( ¥4)| 19.050( ¥J)| ¥:-16 15.875( ¥5)| 21.00.83) 31750 (1Y) 7.938 (%)| 1.588 () | 4762 (%:)| 2.381(%)| 6350 (V.)| 1.688(%:)|24.209 (%4)| 103 | 23600 | 31700
(%4) |[CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200 34925(1%s)| 19.050( ¥.)| 19.050( %.)| %.-16 15.875( ¥s)| 21.0083) 31.750(1 )| 7.938 (%)| 1.588 (%) | 4.762 (%:)| 2381 (%)| 6.350 (V)| 1.588(%)|24.209 (4)| 103 | 23600 | 31700
22.225|CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296| 38.100(1%.) 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| 7s-14 19.050( 74| 24.3(0.96) 38.100(1 %) 9.525 (V) 1588 (%) | 4762 (%s)| 2.381(%)| 7.938 (%) 1.588(%:)|26.988 (1%)| 162 | 28200 | 40100
() |CRH26 VB|CRH26 VBUU| 329| 41.275(1%) 22.225( 7s)| 22.225( 7s)| "s-14 19.080( 74)| 24.3(0.98) 38.100(17)| 9.525 (V)| 1588 (Ve) | 4762 (%) 2.381(%)| 7.938 (%:)| 1588 (%)|26.988(1%)| 162 | 28200| 40100
25.400|/CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44.450(17,) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (17,) 11,112 (%) 1588 (Ve | 4762 (%) 2.381(%)| 7.938 (%:)| 1588 (%s)|32.941 (1%)| 258 | 35300| 55600

(1) [CRH30 VB /CRH30 VBUU| 508| 47.625(17s) 25.400(1 )| 25.400(1 )|1 -14UNS| 22.225( 7s)| 27.4(1.08) 44450 (1%.)] 11.112 (4s)] 1.588 (%) | 4762 (%s)| 2381 (%) 7.938 (%) 1.688 (%:)|32.941(1%)| 258 | 35300| 55600
28.575{CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722| 508002 )| 31.750(1 ") 28.575(17)1 7512 25.400(1 )| 34.201.35) 50.800(2 )| 12.700(7s)| 1588 (%) | 4762 (%:)| 3.75(/s)| 11.112 (%) 1.588(%)|37.306 (1%)| 356 | 45700 | 80600
(1%) [CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(2Y.) 31.750(1Y:) 28.575(1s)|1 Ys-12 25.400(1 )| 34.201.35) 50.800(2 )| 12.700(7s)| 1588 (%) | 4762 (%) 3175 (Ys)| 11.112 ()| 1588 (%)|37.306 (1%)| 356 | 45700 | 80600
31.750{CRH40 VB|CRH40 VBUU | 1260| 63500(2%.) 38.100(1Y,) 31.750(1Y.)|1Y:-12 28.575(1 /5)| 40.0(157) 57.150 2 )| 14. 288(%:)| 1588 (V) | 4.762 (%) 3.175(¥s)| 12700 (V2)| 2.381(%)|40.878 (1"%)| 500 | 61400 | 116 000
(1%) |CRH44 VB|CRH44 VBUU | 1460| 69.850(27.) 38.100(172)| 31.750(174)|17:-12 28.575(175)| 40.0(157) 57.150(2.)| 14. 288(%:)| 1.588 (Ys) | 4762 (%s)| 3175 (7s)| 12700 (Vo) 2.381(%)|40.878 (1%)| 500 | 61400 | 116 000
38.100(CRH48 VB|CRH48 VBUU | 2100| 76.200(3 )| 44.450(1%.) 38.100(1%)|17>-12 31.750(17.)| 46.41.83) 63.500(2Y2)| 15. 875(7s)| 1.588 (s) | 6.350 (74)| 3.175(Vs)| 19.050 (¥4)| 2.381(%)[51.991 2%)| 892 | 77600 | 172 000
(1%) [CRH52 VB|CRH52 VBUU | 2380| 82550(3Y:) 44.450(1%.) 38.100(1%:)|1 Y:-12 31.750(1 )] 46.401.83) 63.500(272) 15. 875(%s)[ 1.588 (%) | 6.350 (7.)| 3.75(7s)| 19.050 (¥4 2.381(%)[51.9912%)| 892 | 77600 | 172000
44.450 ‘

%) CRH56 VB|CRH56 VBUU| 3240| 88900(3":)| 50.800(2 )| 44.450(1%.)|1%:-12UN | 34.925(1 %) 52.8(2.08) 69.850 2 )| 17 462(%)| 1588 (Ve | 6.350 (/1) 3.475(7s)| 19.050 ()| 2.381(%.)|59.928 (2%,)|1 450 | 111000 | 239 000
0.80! )

2 (2)0 CRH64 VB|CRH64 VBUU| 4960 101.600(4 )| 57.150(2%.) 50.800(2 )|2 -12UN | 38.100(1%s) 59.4(2.34) 88.900 (3 )| 19. 050(%.)| 1.588 (%s) | 6.350 (¥4)| 3475 (¥s)| 19.080 (V)| 2381 (%:)|64.691 (2%)[2 190 | 142000 | 317 000
BE1. 25w RE d H7.938mmU REHIH DD EtHA. ZOMIE. 28y RONERRUEISH DGO ET . 1N0.102kgf

2. JU—REHALTVFET,

3. BRAEABEECDVTE. IKOICBEULEDELIZEL

392 393





